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3. NI REIE BT (A, AR ALK BT AR B 53y FEAR A,
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hFme = 4, AfisREF.
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(5) yy — v 4 30y — 0 (6) ¥ +3% — 6y = 0.
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6)y=13 0, C; <z < Co, = /lyl.

M Cs < x < 400,
J%fﬂﬁﬁ)\%‘lﬂ:?itﬂu?’ﬁﬂ FEPL T GAwrp Il
fif, AHAEIAE

2) il ABAE TSR

(3) Lt S

1)k
)
)i
(4)72f, A IR
)
)

(
(

(5) M, HAEIMAR s

(6) 2 fifp -t T

33K H:

(V) &y = Cx + 2 il oy /7 78
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d
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d

8 Tz = wfy3

5 i e



(1) TP RIS SR LA B e =, Hy b4 27 R AR A
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y = Ce” — 5
Hrh O TR AL
()7 REPTARIN e LA Te ™/ =7 9, iy 5 3075 R HSE AR Ny
1
=\ (C+ D)

HROMERES: BEAAITHC =1 -3, Wy = /1,
B) TREBLF Tk 153 o = e@ +y(x), Hy(0) = 1, FTRPHARMTLE Fer, HAH R0
fi# o
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HrpCMERFEG PG AITRC =1, Wy =e"(1+ 2);
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DI WA R FeLAN Fe— S = o, dut 5 517 2 5@ AR g
z = 2%(C + 3x)
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(5)%z = y?, WIEITFALA
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HAPCAERHEL.
2. %y = o(z) WL A
W oo <o, @20)

SRAIE:
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dy
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. Kikly] < Ce® + M, 0 W I FEAEIX (8] (—o0, +o00) AT FHE 24 HAXHC = 0, BIIXANME By =
e [ f(s)e=*ds. Fif(x+w) = f(z), Maylr+w) =T [ f(s+w)e T ds = e@H@le=w [ (s +
w)e *ds = y(z).

4.7 8T e

y = f(x)

Y o)y + a(e),
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(2)#q(x) # 0, M5 (2.4.23) 47 ME— o A I 24 HLAUY 08 3 (o) (T3 MED #£ 0, R AR .
fift: HFSRIA T

y(r) = y(r +w)

w
& O =Ce"P 2P / q(t)e= Jo (=) ds gt
0

(1)Hg(t) = OB, y(z) = y(z +w) & p=0;
(2)Mq(t) # OFF, y(x) =y(z +w) & p#0, A

y = efp(w)dai(c + /q(x)e—fp(a;) gy, HhC = _ / q(t)e” Jo p(s)ds g3
0
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1&*?%% 35 T ) I A -
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) ev sy 4 ﬂ+m)=0

) 2z siny + y3e® + (22 cosy + 3y2e )dy = 0;
2

) 2y 4 (y - o) =0

13) 1+ (1 +ay)e®™ + (1 + 22e™) % =
) ysec? a:—i—secxtana:—&—(Qy—i—tangc)jggg =0;
) ydx — (2% + y* + z)dy = 0;
)

y(1+ zy)dx — xzdy = 0.
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P COAT RS
Q)T RMNTELI2y, b2 =%, FRPATRURN e~/ =759, #3177 FL R

y=v1—-22(C—+1-—2?)
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fift s

(4)Ary = ullj/ = 24204l 02 49y 41 = O Wloy = —URTTEIIME, Yoy # — 10, JH2 B8 Rk
fHn |z + i = O, WITRAE ey = 1800 |2 + 1 = €, LR CHERTEG

(5) 2y B ATV A PTG R Ry = tan(z — 122 4+ C), HPCHEREFEG

(6)H 43 B AR eyl 19 FERIE R eV + 13 = €, WP CAHEREIEREG

(M) MRsiny = O TTFEOL, By = kn (k € Z)2ff, Msiny # OB, 75 8748 535 0] 15 J7 B4 16 fif
Hsin?y — Csin?z = 0, HAPCHERFEG

(8)%z=y? W2 =3z, FRWHHRUN Fe /2o, WM

y:
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Hoh CE R A
(9)%u =4, MWulli 27?1 — Vu)u' = zuy/u, ZHu =00, y =0, Zu#£ O, horeZEknfr
PR
Y= Ce 2V
e COAT R IE A
(10)%u =4, WIEI R Dy G = — e, RIS B RRL 1505 R iy
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Hrh MR F L
(11) )57 FEmT A
(22 cosy)dy + (2x siny)dx] + [(y3e™)dz + (3y?e™)dy] = 0
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Hrp R
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Hrh AR H G
(14) Js 7 FE v 46N

(ysec? z)dx + tan xdy + (sec z tan z)dx + 2ydy = 0
Wy RE PR At A
ytanz +secx +y2 = C
Hrp OO R
(15) B4y = ORETRMA, iy # 0K, PBblay, WA AINE) = (2 + 2)dy, 42 = I,
R 73 18 A kA9 2 75 RE A A% b
x

arctan — —y =C
Hrh CEREH A
(16) 4y = OR TG, iy £ OB, FHATEDIL, WIRHN e — Sdy+ade = 0, BULITROE
fit
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WRAGFET BN, BRAVRGEMX N TR TR, BAITT U E# e = X + h,y =
Y +k,
(a) 1l o 5 Bh ke, FR

@_ r+y+1
dr  z—y+3
AeE R AT
ay —X+Y
X X-Y
(b) KT
@7x+y+l
de  x—y+3
FR A o
fft: (D¥z =X +hy=Y + kit NFEIEE, W38 = 5, HF
h+k+1=0
h—k+3=0

ISR = =2,k = 1;
(2) RS VKT R (AL v A5 RE A

arctanu —Inv/1+u2=Inlz|+C

KO TS Hu = 121,
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Hrha, b, ¢, dy mAMAEHE. WEH: WHad — be # 0, WA FLE AT LLAL TR 4
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dX X +dY

IifEad = beIRFIRTE DL T, R AR L1 i 75 2
WEM: Mad—be # OB, HZaz+by+m = 05 Hkca+dy+n = 0O AE N, BAC N (omd an—me),

A _ __ an—mc _ _ nb—md I dY __ aX4bY
VY =y - G X =a - s Wiy = Sy

Had = belt, WHRAFAE T 1(ax+by+m) = (cx+dy+n), NUJE??%%HC?’U% = p, WIEAy+pzs+C,
HPCHEFE: RN TAEE M, plax + by +m) # (cx + dy +n), MWa, b, c,dBbH—NAN
%, RlYika #0, Ye=00ld = 07 FEMl & = axtbutm - it 7 Fi i g
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Yo £ 0, Az o= ax+by+ @, WHFLKE = (2L 4a)+ DD 44 B gh oy R i
i — B mn|A(Az+ B)|=2+C.

43808 WA T AT RS 2, IR RIS T 1

(a) stryeQZy +aze?v ¥ =

(b) b + gz + S G =

%:E%éﬁh%ﬂd&ﬂ%

(a)Ma = IR RGO, Hilf &L + Le? + C = 0;

(b)Ma = 2N 7R TR, HMlZE S — 1 — 5 +C =0.
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kR Eia?aM“)_o_aN s P CAZE 18 AT

6.3 53K 55k 7 FE A Bernoulli 5 B2 R4 KT
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(2)BernoulliJj ¢

@
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it pRBUNE T LA R TR L (QSE — PYL) = 92 — SQfigfs 1

it 4w = 2 + v, Jﬂzﬁﬂﬁwzﬁ}aﬁﬂcja”%“%%"&éj\)‘jﬁ(qz — Py = (%1; — 99y, #9299 _,

BRI I T R AR AR, AR B (e + o) AR R T #528 — 99 0, mfH(1 )ﬁﬁ&éﬂa

Yighp (2L — B2 A KT+ y LSRG B E—ﬁﬁ,ﬁuu(my)iﬂ“l?ﬁﬁﬁg%ﬁm 5
DR 5 R AR MO R R TR, ol (BE — S2) AN Fay i SE A -

EiE=R e} ]

LR FHITTRE, FHHe T R I 77 g

(1) z=yy +a(y)%

(2) 1622 +2y(y')* — 2(y)* = 0;

(3) y =2z’ +2°(y')%

(4) (v")?cos?y + y'sinx cosz cosy — siny cos?x = 0
(5) (zy —y)(yy' +2) =2y

(6) 9(y')* +4y* =1
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fift: /7"\1? = %
(W JE AR e = yp + ap?, WIXSR S (yp + 2ap?)dp + (p* — 1)dy = 0, Hp = £18F, AR5y
PR Ay = 2 4+ a, Hp? # 10, ﬁ‘fiﬁﬁ%uﬁ%ﬂ’@%ﬁﬁ, DR 1 R A T fi A

yVp?—1+ap/p> —1+np+/pP?-1=C  |p>1
{ y(=v/1—p?) +alaresinp —py/1—p?| =C  [p| <1

Hh CHERFEL  thp-HIBE ] H0 7 TG 7 ik

)T hy = E - 8‘;—2, WA xR T I & I R4 (5 — 16.5) (1 — app') = 0, U7 A2 iRt

Ky = —3 x 27323820222 = C32* — 1622, AP CMAERHH  1hC- BT ANRAAR 1L 7T 15

)RR Ny = 2xp + 2?p*, WX xeR FIE I FZEIAT A (p + 22p') (1 + 22p3) = 0, KT FEHIf#E

Jgy = =3 x 27525 W (y — CN? = 4C?|x|, FPCHAERMEL, i C-URIE T FIRE AR A

4)%u = siny,v = sinz, W) +v'vv’ —u(@)? =0, &p= 2 ¢t=2, Jj(2p+ov)t =0 Miifd

Flp = —vukt = 0, HpTH B #dsiny +sin® 2 = 0, HFEHHEMsiny = Csinz + C2, HhC

T RCHB 1 C- A0S0 v SR e 2 7 s

(5)PLFITELA2y, Su = y%p = o' W2u = ap — 2Ly, PILRHCK FI64 I MR H](p + 20)? -

8)(zp’ — p) = 0, HIk(p+ 22)% = 8aliap’ = p, MATHGFERfp = 22 +2v2, HEAHE

fitp = Clz|, HACRATEFE, HY4p = 20+ 220, u <0, Hu=1y?>>0FE, K HREIHIE

Rt (£Cz|z| — 2y*) (£S5 |2| + z) = £2C|z|, HrhCRATEFHL:

(6) WL AR LLy?, Du = y%,p = v/, W36p? + (8u—1)2 =1, & = 5,6p = sint,8u — 1 = cost, H

Tdu = pdz, W3sint(% + 2) =0, Mifisint = 0skds + Lo, hgHfdp =0, HFEMs+3t=C,

W T RERREAR Ay = 0y = 5, JBAF Asin® (3o + C) + 64y* — 16y> = 0, HhCRATEEEL, HC-F1

VR AT SIVR i A T

2.176x, yVill Eifie th&y = y(z), e RARXAERIER: Eihdky = y(z) B (z,y) LIPS

AR BRI A ORIIX 1 (0, ) HIE LR B AHTEH .

e EERTTAIY = 1, R 1 y® = O, KO R .

3.1 H Dl kil HL DL S ok 2 S A e iy? = de(x + ), SRIXAN A L i i /2 o T R, IFAIE

UiF %EEPH‘J%?ﬁ%ﬁifﬁ—zﬁﬂ”ﬁﬁﬁ%ﬂlﬁ\ﬁﬁ%$&%o fift: PN R ZRIE RO TR F RO = Ly,

FHAREIR AR R 13 T Ay = 20y’ + y(v') %o

TEWT: A5 -4 = — LR R

4o R — M2 b i — M S HRER o) — b e e b (A — i 2 1 AC (R B AH R ), JUIFRAT TRRIZ P e i 2 B

HIEAT, RGN 2 o R IEAC . 5 C&gh e Mgl fe, wlok b o — e th &y

e, JFRE— NIk,
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fift: ALTRFT I
F(z,y)=C
{ G(z,y)=C
Frpdx + Fydy =0
{ Gpdx + Gydy =0
WHRCHE (z,y) = C, KG. HF, =0, WF(2,y) =y, WMAHBEING = 2; MF, # O, HEX
m(#), = (%), = 7 WIHIBGE FETRAG.

5. K4k, AEARIL BARE— AR RO VI I AL AR BRI (K 2 BUK A5 T3 Ha
figt: ﬁﬁﬁéﬁi*,ﬁ%ﬁﬁ(m y), Ap= SILEAEyH b IREE N |y — |, ikl EEBEEN L — o, B

)

Se(y—po) +(§ —o) = a®o BRIy RSHRITERONTRE, AN RIRE S (o2 )’ =
0, Wz + ¥ = 0 =0, FHHU 14 2R

ap

{ y=wE s

(1+p%)3

UG ANy = Co + 20—, MR CHARDF LR

6.(1) 25 BBl S TR e < bOITTE < 1), Ry SxPUBEOCR, Hihed RO AT A 2 12
(il)¥a = b, Waky () It IR MAEREAL S TSR ?

it HAABI22.60T A, Yo < b, k<1, Mty = HE5r + gefaer] — w5 Yo — O, y —

cab
b2—q2°

Mk =18, y= 7[——cln:c}—7+ clne, MM(AS)? = (at—y)?+22 = 2%[(y )2 +1] ==z [(4%77) +1] =
(£ -9 +2% AF =(£-§P+2% Fl(2) =022 = o, FIUREMENAS = /i
7 BUSAEE IR N USRI A B, AEARSE RN BON R B AE A B, 1R 2k

fift: B B RARARA (2(t), y(t)), HIBUEATAT

= Ry () = C, RN TR (1)

—g%, T 75 81 g 2 AR A

v =23 /"2C + Oy
y=Ct+01

eIt
ML Y AR, SR 5 R
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(1)

(2) zy(y —xy') =z +yy', y(0) = %5
3)y = %—&-ﬁtan%;
(5)y

2(zdz + ydy) + z(ydr — zdy) = 0,(}&7~": “Lx = pcosb,y = psinb).

(/TP ATy, Du =2, v = a2, WEITRAL RS = f2v Fy ) 5] 2 30 7 i 1) iy =
2?2 +18|y? — 222 — 3| = C(2? + 2)*, HPCRAEIAETHEG
(2)%u =y, HWIEREIE AT fu # 1, B (2 + D’ = 22(u — 1), H B AT REMYIA A 1F T 45
TIREE A Y? — 1= £1(2% + 1);
(3)4u = tan £, FURA W = (1+u2)%, WFIEM sin £ = Clz|, HACRIEZEHEG
(4) 55 R4 A (32 2y dy + 22yPda) + (3y — 6y°)dy — (42° + 2x)dx = 0, DT FEGEM Ry 22y® + 3% —
Yo — a2t — 2?2 =C, HPCRERTEG
(5)%x = pcost, y = psin@, ME IRk Hsin? 0dp = dsin 0, KL FEHI#E Ay = 058 (y+1)\/22 + 2 =
Cy, HAhCRATRHE L.
2 RAEAF 5 T e .

Y

2 .
t H=Z =0
y” sin +yf()dt

SR M TTRE — VI RRELS (), IERE T L f(6) KARAH LRI 53 T3 2 o
fift . JR TR AT iy sintdt + yf (6)dy = 0, FHS 205 FERY AN RN /T 4357 (t) = 2sint, RIf(¢) =
—2cost +C, HMCRATEFE, MMM TR A (S — cost)y? = C1, HPCRATEFHL
3. QA R
dy

f(t)%tQ +y=0

HABGHEFut) =t WsK—UIT etk f(¢).
fif: FUBRRTRG (f(0)E°) = 2 (ty), BHIRdf + (3% f — t)dt = 0, fiffdf = (3¢ + )3, WAHCHIER
4590 i e
e'secy — tany + % =0
HAT e cosy IR -, Hoag — AN AL wloRadf sREX AN I e
fitd: TEMOEFRFTEDANB LY HTE, BB L TEME XA H—cosye ™ = —acosye™ ™,

Wa = -1, NiARERIENt + e tsiny = C, HPCRTEFH.
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BHLS1(2), fa(2)ELETI, d(,y) = (fi(wy) — falwy))ey # 0. KiE: B GES ITTE
f1(zy)ydx + folxy)zdy = 0

=R T
UEW]: FIHTE X3P E 45k .
6.5 M (z,y), N (2, y) EmKFFREE, Horbm # 1. Kik: HIHE

M (z,y)dx + N(z,y)dy =0
R RE, WL AR N
M (z,y) +yN(z,y) = C(CRH )

W BT
M (x,y)dz + N(z,y)dy =0 (1)

st TR, N
(14 m)[M(z,y)dx + N(z,y)dy] = 0 (2)

WG R, M, N hmik S Ik ek B

{ M (tx,ty) = t"M(x,y)
N(tx,ty) = t™N(z,y)

XTI R FR T A
{ Bt ® T oty = MM
8‘?%)93 + %y =mt™ N
t=1, fi

oM oM ,, __

ON ON , __

oM

oM ON . __
ON . __

BE(2) MBI A F(z,y) = C, WLE = (1+m)M, £ = (1+m)N, FIH3)mH

ox ox
OF _ 0(eM+yN)

{aF:werm
oy oy
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BlaM +yN = CHQIEEM. FksM +yN = - ()IGEH, JEhCUITRIEL

7957, 8,m,n, p, o, i, VEAETREEL my —np # 00 SR TTHE
2"y* (mydz + nxdy) + 2Py (pydx + vady) =0

(KA Wy P AR R (a B WAL, IFREIMTSR )y FE (1 A o
fit: RS

(@Yt im0ty da 4 (20T Yy 4 a0 TPy )dy = 0
KR 210 24 7R Homw £ nu, FITBA

m(s+08+1)=n(a+r+1)
wo+pB+1)=vie+5+1)

KA

B= it [mu(s +1) — nu(o + 1)+ nw(p — )]

nu—muv

{ a= b fmu(s — o)+ mu(p+ 1) — nu(r + 1)]

R 277 RERIRE TP IE AR N (COMEEHE): Ma+7r+1# 0Ha+p+1 # 0

m

T gty Btstl 4 H a+p+1

Y x

o+8+1 _ C
a+p+1

Y

Ya+r+1=0Ha+p+1=00
(HDMs+p4+1=0
(1.1)%0 + B+ 1 = Ol

mn |z|y? Tt + pln |2y + 0l 4oy = C

(1.2)%p = O
1

—— At =
o+ p[+1

mn|z|y® st + nnlY 4 Yy

(2)%m =0
(2.1)%0 + 3+ 1 =0l

o 1 S
plnlely™ P Gy vy = O
(2.2) %4 = OFF
_ N sty Y e+btl o
B+s+1 c+p3+1

15



Ma+r+1=0, a+p+1#O0K,
()MB+s+1=0

mln|z| + an+p+1y”+ﬁ+1 +nlnlyl =C
atp+l
(2)m =0
M a+tp+l, o+B+1 n Bs+1 _
—= —_— =C
a+p+1 Y Brs+1”

Ha+r+1#£0, a+p+1=0K,
(Mo +8+1=0

m
T e+ viny = €
(2)%p=0
m a+r+l, Bts+1 v o+B+1 _
x =C
a+r+1 Y o+ p/+1

16



3.2

L. 3Kk, #FtEulerfr ZAF W MM IE:

©(®0) = Yo

o(x) = yo + f(z0,%0)(x —x0), T0 <z <13

f(@r—2, p(¥k—2)) + f(@h—1, (Tk-1)) (
2

o(x) = p(zr-1) + T—Tp1), Th1<r<mTEK, K=23,....n

WA A 52 BEAT AR T
EW s FATGUENIZAE AT AEX Hlyo <y < yo + okt Cauchy W BRI LM, B, ()L

onle) =+ | " f (s pula))de + 6, ()

Hrb 6, (2) 2 20 — ool IJET M. HH5¢ L,

& N f(a X X X
@) = [ UGaom) ~ Sepaleplan+ Y [ Aoz AT D PTG D) g, )i
xo i=2 Ti;—1

— [z, on(x))]dz

N /:v[f(ﬂng, o(rn—2)) ‘; fan—1, p(xN-1))

Mk ik, FAmnE, A5

« Mo
|z —zi21] < oy lon () — yic1| < My — yi—1] < -

EX Az, < o < o BOL. WL, FIHf(z,y)ER B — BRSPS, F4e > 0, fAEIEH
HK =K(e), Hn>KN, fEXNr,_ <z <z, E—8

|f(@i-1,yi-1) — f(, 0n())| <

9
(07

17



@ < [ 15om) = fo e s +§ [ et SO PR g g, (0
N /:v |f(xN—2,SO(xN—2));f(wN—lv@(xN—l)) o on(2))|da
< N / —+-<e

BT

e FORIUEM] S RA T I LF—FF.

2. I Ascolis | BAIE N I ) 45 18 «

B BRI BT HUAEAT B RN T F — B30T FORI A5 B SR 10, WIFET bres & DA — A — B0l 1 e 4.
Bai: VRS D B AP 1 B TR N el 2 YA

WEH: AWIRT = [a,b). B Ascolif| BRI A%,  HAHIE B & BUF I AT —A f(z) = on(z) W1
o, ] EHGESASE MR lim £ (2) fFAERITT

S i, = 1,2, ERXMNAEER, fo < 2, <b Hlim 2, = b HSFEELEN, 7
U f (wn) R Canchy /P41, HUAFAEA, L4 lim f(2n) = A, ﬁ*ﬁ%%lﬁﬁﬁﬁ%ﬁg& fz) =A.

il BRBUTI f () = sin ZAER EWSEEN0, (HAGE Sk,

3. WIHHAME R By = 22 4 v, y(0) = TIATP S

y(z) = 1
T .’133
yi(z) = 1+/(32+12)ds:1+x+§
0
T 83
ya(x) = 1+/ (82+(1+s+§)2)ds
0

2 1 2 1
1+x+x2+§x3+6x4+1—5x5+@x7

4. W HAME Ry = e” + y2, y(0) = ORI T = KIS

yo(r) = 0
T
yi(r) = /estZe’”—l
0
ya(z) = /(es+(es—1)2)ds
0
= jtz-e 5¢
* s 1 s 1 25\2
ys(z) = [€°+ (= +s—e°+ =e**)°]ds
o 2 2

18



1m 1 1,

= —2-— 4= =+ 2e”
48+4:c+2x +3+ e
1 1 1 1
+§e2z7563w+17664w72t6$+51,62a:

5. WL A48 % MW i) AL Fi 2 K X TR) A7 AE Ry () -

(1). ¥ =y? +cosa?,y(0) =0;0< z < 1.

2.y =e* +32%y0)=0,0<z < L.
(3). ¥ =e = +y2y(1) =0;0 <z < ¥

). ¥ = e 442, y(O)zl;Ongﬁ.
(5). ¥y =e " +In(1+y?),y(0) =0;0 <z < 0.
e

(1) MAEEEEM, o =min(e, &), M = maxg yer|f(z,y)]. Wa=1,b=1, WHM =2,a =1,

MEO < 2 < MfEEfRy ().

(2 )H& =1,b=1, HIf5.
(3) JEAAT %, DUAIAER 0 < 2 < 2.
(4) WMa=1,b=1, BIf5.

(5)R = {(z,y)|0 < = < o0, |y| < b}, M = max(, yyer |f(2,y)| = 1+In(1+b%), #Ha = min{oo, sty } b =

0o, BIf.

6. WULH]: Picardi& )P H 58 —Tlyo (z) AT LIBCA € X TJ = [20 —, 20 +a], D = [yo — b, yo +b] I

L A WE S Ay (o) = yo IR ELE HL3 801 SN B AL

UEWT: BEk (o) A AL 25 PHIRR E, FIEIRAUP A1

yolz) = k(z), -, yn(z) =yo + /r f(s,yn—1(8))ds(n=1,2,--+)

HIECAAANER: {yn ()} T ERGESRES], Hoy—8fa 5, — St Cauchy#ll. JLRIUEW][RIERA
HABL.

7. HIEYME R

y =2*+y% y(0)=0,

FHFHEREHIEHO <z <a,—-b<y<bh.

(a) WIEW: X T

_b
’a2 +b2
Y =2"+y*y(0) =0,

0 <z < min(a

);

19





(it y ()47
(b) WEW: MalfER, i MR S, (WSSO o2, WHEAR)
(c) IEH: Ma = fET a = min(a, 5 ) PR .
(d) &ig: 0 <o < I,

y =2%+y2, y(0) =0,

(1 fifty (x) AL
) H R AN, A SRS 1R AT B i E BRAR H
WEWT: (a) A B2 P i E BERNA o
(b) 10k (k) = o
WK, b= albf TN fE 5
(c) Ha = &= f}a = %Hﬁfﬁﬂmﬁjﬁﬁo
8. MR M fly’ = 2a:(y + 1), y(0) = OFIEERIEAR, I HAF I ARA TS Ty (z) = e — 1.
UEW]. g8
yo =0,
y1 = [y 2xde = a2,

y2 = [y 2x(a® + 1)dz = 3”2—4 +a? = 7@;)2 + 22,
y ZE2 j
fien = ki), gy = Y5, S )
x k T k xz2)itt
vt = Jy 20(Sh, Sl )de = Y, B
Hetiy, = Y, (”29 o Wily(e) = e~ 1.
9. Wy(z)fkty <z < oy LMIESREL, HMzg <z <ol

LK / ly(r)|dr,

WA M, KHG2 AR H . IHIEAGE (BB P8R ) IEW] . Moy < o < aq I,

=

ly(z)| < M exp(K(x — z0)).

WA A S thnl 15

IA

o)l < MK [ lyrlar

IN

M+ K/:(M i K/ 1y(©)]de)dr

IA

M+ KM(z — z9) + K? / / Iy ()| dedr
i) o

20



FEpES Awr i NECR

Kn+1

ly(x)] < M+ KM(xz—xz0)+ -+ CESI]

(SC*IL’())"+1 + -

MeK(zfazg)

10. UEH:PicardiE AT A kIily = o (2) 5 By = o(o) FRZEqbi ik

MN*

lp(r) — pr(z)| < m|$ — xo|FH,

HA N & Lipschitzi 30, M| f(z,y)[{ER : |z — zo] < a, |y —yo| < b LI LS.
UEA. X H A28

o) — pola)] < / Mds = M(z — o)

Hin — OWf oz, DR = kI S5IRRGT,

/: [f(S#P(S)) - f(s, ‘Pn—l(S))]ds’

lo(z) — prp1(x)| =

IN

j[w|f(37¢(3))—‘f(87wk(3»‘ds

IN

| Nlel) - (o) ds

Zo

v MN¥
< /N7|x—x0|k
zo

(K +1)!
MNFk+
= m ‘LU — :L'0|k+1.
11. FIHIOsgood Z& A& T F1 o3 J R AL B2 1 Fy (0) = OMFIfeRE 1k i) .

dy _ « 2 .
(@) L = [yl ( #a > 0)

dy 07 %ly:(),
0 =
ylnly|, Hy #0.
e (a)
(b)) 2k

ly1 In Jyi|—|y2 In [yo|| = |y1 In|y1|—y1 In|y1 —y2|+y1 In [y —ye|—y2 In [y1 —y2|[+ye In [y1 —y2 | —y1 In |y2]| < |y1]|In

21
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A F(r) =2r + Inr WA 15E
12.(a) B f (), g(x), y(x)tzo < @ < 2y ERARSFOELER B KRS

+ [ Cfyn)dr (w0 < <)

ij
/ f(r ef fls)ds g (xo <z <mp)

(b)1E (a) FUEBE T A7 g () 1 A2 B R B, )

y(@) < glajel 10

HE: (a) Beu(z) = [ F(s)a(s) dsUA

= u'(z) — fu < fg
= u/(z) < fg+ fu

Wi Lle ™ Joy F(s)ds

W (z)e” JZ 1(s) ds < fge~ [2 f(s)ds + fue” Jay £(s)ds
KT o wo Bzt o)
u(w)e 5 T 45 / F(s)g(s)e S 7O % g
/ F(s —J5, ) de
MR Au(z) > y(z) — g(z)
/ F(s)g(s)e oo T 48 g

(b)y(z) < g(a:) + [ f(s)g(s)e S0 T O % s
(@) + g(z) [* f(s)e™ Jo 1O g
=g(@)(1+ f f(s f;’o 1) d€ oy
=g(z)(1 - f (e ftf(ﬁ)dﬁ); ds)
— g(w)els FE@aEY gy
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3.3

1. (a) 1ok 2 38 2 o RO, 13 5 2

Tnal = Tp — z(mi -2)

5 SLIRIE UOER ST V2.
(b) Mo = 1ARUE N T RV2EI LA 80/ ZER 30 AR,.

W (a) B f () = @ — (22 — 2), M f (2) = 1 — & BB f ()] < A < 1,ILHO < 20 < 4.
(b)Znt1—V2 = (20 —v2)(1— L2 il |41 — V2] < 3lan — V2] < giber 20— V2] < giber X 0.02,]230 -
V2] £0.02 x 535 <2 x 1071

2.3 2 3 M 1 R A 45 R g

Tpy1 = Tp —alz? —3), 20 = 1.7

5T SLIRIEIERa, ST V3.
WS f(2) = & — aa® — 3)Mf (2) = 1 — 20w, 85 EAFRf (2)] < A < 1, %, 5 3 89 i 8
FV3M0 < aV3 < 1470 < a < 5.

3 Mt T
T, 1E
tan 1 tan 1= 0
(VAR AR FH A sk 1) )\ A A 250 NG
ﬁEwﬁg(l‘) = tan% —tan™! %Jn\ug/(l') = 4cosz(r/41)sin2(m/4)7q:¢lﬁi%,fﬁ}¥ﬁuygxn+l = Tp — % =
Ty, — sin(zy, ) AT T |2, — 7] < |21 — 7| < 2o — 7"

JTLA g = 3.1415, W T Hln = 2, RIEAR P o RIay 43 31 )\ 47 3L

4.(a)IEWAEX 0 < z < 1N, J7HEe = cos e HAME— Mz = 7
(b)&zp 1 = cos xp,n =0,1,2,--- H0 < zg < 1T H 25180 — ool 2, — 0.

EW:(a) B f(z) = @ — cos o, W f () 7E[0, 1] b A 3 14 1) S 221, LR A F(0) = —1 < 0, f(1) > 0,71
DL AME E BRAFAEME— W2 = 77,@?5'% = COS .
(b)0 < o < LT Bhay = coszg € (0,1), HHHNVEATHI0 < 2, < 1LJTEA|(cosz)| = |sinz| < sinl,z €
(0, 1), Mt AEAEME— BInfifS 2, — nHn = cosn.
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3.4

L& N U503 Jr REMR IR A7 A DX 1]

1
(1) % T2+ y?
) Ly
(3) % = ysin(zy)
(1) L1y

UE B WIE K (20, yo) B IX IR = {(z,y) : |z — z0] < a,|y — yo| < b}, Htha,b > 0fFE.M =
SUP(z,y)eR |f(z,y)|, « = min{a, %}
(1);(x0,y0) # (0,0);1B5E (zo, yo) My = OAFRHM 4 5a < |zo], Wb < |yo|, M = W,OI — oo kAT
21X 18 1y (o0, 005w = 0.1 # 0, < [aol, b > 03T = min{a, (fsys} MUBLRI I 77
X [y (20, 0) 8R(0, 2.

mmﬂmﬁﬁ%ﬁ%m<mM’(m—m%—b—lﬁﬁﬁh—Jgj%’_‘44$H?7U%ﬁ%
AL DR ) (0 — 2\/1/3—@/104—1—21/0 2\/90 yt‘*‘l 2y°)

(3)a T HUEHE R, 0 = min{a, b FIRBI G5 A T Ry = ISR A7AE K 14 (o — 1,0 + 1).
(4,0 THAEHER K Fryo < 0:M = 1+ (5o — b), & = grglrr ML = /T 45 00 = YEE0 g
BRI AE B (g — Y000 g g VERBE00) ey > 00 = 1t (o + b2 0 = gy M
TIHD = /T + g2 o0 = Y800 ) A1 2E X 1)l (g — Y00y VW00

2 WA (2, y) : 7o < 2 < 00, —00 <y < oo} FIELREL f(z,y)| < KAKUFHX T —V)a > 20, ¥]

{H In) /85

Y = f(z,y),y(xo) = yo

(il y (o) FEAE.
UEHT:FRATT SRS, Bty = o () BIA MU X TR) 4 [0, b], b < 00, U

¢m=m+/7mwww,mgx<b

lp(2)] < |yo| + K (2 — x0) < |yo| + K (b — o)

FEDTA] [0, b) EA 5 Bllimsup,, .y, [¢(2) [4F7E, M (2, ¢(2)) BIOGHIBE B T-0. X SRR )G .
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3.MiZka? +y? = VM T fade + ydy = O — B 2k, EEXEG = {(x,y) - 2® + 3> > 0}
WS, (HEAEM B G IR, IX— mie 7 5 RIR A SE A 52 B 2P i 2l 1l W B .

WA JE.
WA TiRrde + ydy = OREM T 9 = —Z T B X 9L = f (e, y) KA TT R,

ARIEW s R = y2(1 — y)3e¥BA(xo, yo) IHIE A AT AR (K1 I KAFAEIX 0] 4 o, +o0), HiHizg > 0
Yo IERGE. CEEMETHIO

WEW: B AR (y) = v? (1 — )3 R FEAEEA (2, y) PIIT LS, I Cauchy il 81 i 2 M —
.

BAR, y=0,y= U2 TP

A Ko, yo)TEy = 0 R J7 . fRINZRIIRI AR T, MR dhZe i iy, (A3CARReIdy = 0, AT
G, EHIEJEE BRI, AT RS KAEAEIX (8] [0, +00) o FLBHIE AT AU T

5. B A [n]

dy

(E): dr (y° — 2y — 3)€(w+y) , y(®o) = yo

(I B KAFAEIX 0 N a < o < b, HoH (0, yo) K P THT LT 1, Mla = —ocofllb = co B4 — M.
W H (2, y) = (v° — 2y — 3)e@ T AETIH F3ESE ] = 2(y — 1)e@ ) 4+ 2(z + ) (4% — 2y —

3)e(T ) fE 4T b3 . M HIMEL 1) F PRI AR 3 22— 1. S8Ry = — LRIy = ST, U Hefl A 2

AL EEITHA.

()45 (o, yo)fEy = —1 T 7.

MR IR R Y > 03X Yy = y(o) i PRI A B R RE Ly = — 1,00 f 2 3#E3.5.1,0 = oo.

(2)#7 (o, yo) by = —1Hy = 32y = —18ky = 3.

f e #3.5.1, 7 %lla = —o0, b = co.

(3)# (0, yo)fEy = 3 LT

[ (1) P 0,0 = —oc.

6.1 a () b2 LE X IR T_E3ESE, UE WLk i Iy Fe

dy _
de

B My = y(o) B (R FEEX T .
UERL: B IXTE] (a1, b1 )il w0 € (a1, b1) C [, B] C LW (2,y) = a(z)y + b(a)FEXI{ (2, y)|ar <z <
by, —o0 < y < oo} i A R 75 24 4 4. ph e #113.2. 450 R I M B (@, by ) W AFAEME— FF HH (ay, b))

a(z)y +b(x), (xel)
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FEE SN LR AME (P SR T A7 A FLRE—.

3.5

LR f (2, y) FER G = {a <z < b, |y| < 400} FIELL, (), pa(z) %7??3"5% = f(z,y)&EGHH—
R (o, yo) MIPIAMIE, P (2) < ¢a(w).

WiE: ]XIRGH T o1 (), o () AR 73 T R (o, yo ) IR FIT 7835

UEM s BRI A AEAEX )N |2 — ol < by SATRT T THIIE B ERAT AN 5 R AR IR A AT A AR DX )

RAEWE: #HAR, AR,y ey < 21 < 29 + hyp1(1) < yo < o) B A L7 1E [F] B
E(zo,y0)s (w1, y1) I o AR B A7 AE B, 3 (2, yo ) A7 76 ffu(z), X fE 1) 38 J& 8 Blu(x)
(), p2(x) T — DML, AUTR Spa(2) 8T Ki(E, 02(8)), MIAEAS AW & AHD) o 7E[mo, €] 1
Wos(x), [€ 2] EMu(x), WML 7R Z, HFRNE (z0,90), (z1,91)P sl HEBF
Jio 2. KEUE RS (2, y) TEFEA (o, ) 1T L3S SRUEXT AT 20, HEE | yo |3&E 247N, T 2

dy
dx

WAEYME Sy (20) = yo IR T IESH Bz < 2 < 00.

EF X HEE 20, Hyo € [—ef, ed].
FH SCUE Y 25 44T 0 0 B RATAEIX 0] K [0, 1), 21 < oo WHTHI Mz — 21—, |y(x)| — oo Xy = y(z) S5y =
+e AT W S B BAT W R I3 R 255 M f (2, () # O i 2y (x) = £ i, HE f(z,y(z)) =
0 X FERRAT A H— A Lhy = +e® N b N IRIAR, X SR &7 5.

=(y* — ) f(z,y)

3.y = y@) IRy = h(w)g(y)il £ W1 4 fFy(0) = yolfi i, JEhh(@)fE0 < o < ol i
42,9(y)fE—o00 < y < 0o F3ESE () > 0,9(y) > 0.4

= /Oz h(r)dr

* dr
G<f>=/5 =

TAEAE. SKiE: (1D)RIRG(yo) > H(a) My (2)7E0 < 2 < a I 5E X
(2)WRG(yo) < H(a),Wy(z)fE0 <z < H- (G (yo)) LATE X, GEHEBIE)
UE B 7 R0y AR I AR o7

B TAEAE AR )



4T A, H (o) IE A BT, GOTEIE HA i R .
(1). W G (yo) > H(a), MHG(y(a)) >0, BIG(y(z)E0 <z <alFHweX, Frlly(x)f0 <z <al
158 X
(2). WK G(yo) < H(a), WMHG(y(a)) <0, XGEHEIE, Arlly(a) M rfE, My = y(z)B{E0 <z <
b<alAfENx=bEG(y) = Hb), b= H1(G(y(0))), Filly = y(x)7E0 < z < H (G (yo)) L

3.6

LB f(z, ) FEXR IR P, WA TR = f(a,y)ZIERNATT— SR BU R HE (T4 ME— 11,
BUE 7 75 R 1 AR A A TR ST -

WEHT s H R Ey = ()i Lh(vo,y0) € RAHIME I — AN, A7 16 A0 5 ) Uh I Zllwo [ 14T X
[[a, b] AF 1Eeo > ORAT I AFTE (S, Yn (60)), A (6ns yn (€0)) — (@0, 90)] < L, HBA(En, yn (&) MAIME
HIfF 2y = @(; Eny yn (&) LIRS Ny = () £ eI 5 MY MIEES A AT A BRZEAT Ak ith 2 1) A 2 HY
WBRAT T WUIAE CURA 55 1E R (8B T 5 A () — €0 < y < () + e P AOAT — 555 9 WIEL A At i
2k I HEH 52 BN AR S5 2830k (w00, o) X 5 ME—PE T ).

2.4 ETTHE

d
d—f = sin(tx)

sk
ox ox
[%(t,to,xo)} oo {M(t,to,ﬂﬂo)]m:o’%:o
fift: URAHE, 3AURIFEHERTSHINEN . (%)
4R Ry = y(x,n) (nSESE) WMo T

dy .

P sin(xy)
WAL Sy (0) = IR AERT: AFESK

dy

677(%77) >0

Xof Y] M #B KT o
IEB: HT
) =y(0)+ [ sin(sy)ds=n+ | sin(sy)d
y(z.n) = (0) / sin(sy) ds = 7 / sin(sy) ds
Iy

dy /z dy
—(z,n) =1+ scos(sy) == ds
c’)n( n) ; (y)a77
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L z(x,m) = a—y( z,m), W B4
z(x,m) =1+ /z scos(sy)zds
0

|

& o) = weos(ay)s, 2(0)=1
Btz (2, m) = exp ([, s cos(sy) ds) > 0,
RIS — V) Fn R

—=(x,n) >0

3.7

1.2, (%) 345 nffr e ME o Ty R 4L HIME ) R, IARGR IR W (A7 AR ME— g 2E
ROR: AAAEME TR L ZeMEiy Ty R

ax
— = AMX +B(1)
TEX Ha <t < b B HAUH — AN L VMES T
X(ty) = Xo
X = X(t), Hritg € [a,0], X0 € R, X(t) = (w1(t), -, an(t))’ ,t € [a,b]iEndE 7] & 8 £, LA

JA (), B(t) 73 R4 € Min x nSEHBEFIndESE ) ek 8, HOG T d 2211 .

UEAH: 8 SndE M B X () A || X ()] = Z |z (t)], ARIBN||A®)]| = Z la;;(t)] etk o R4
i=1 i,j=1

WG ) B TR 53 7 F

X(t) = Xo + / (A(5)X(s) + B(s)) ds

RIZ UGE IR AFIE AR TR, BT
¢
Xn(t) =X + / (A(s)X,—1(s) + B(s)) ds n=12-.--
to

DI, X, g (8) S, X, ()W IELE Y, i3 2] 1& 1L 17 & M AH{X, 1 (1)}, A =

sup A(t), N
t€la,b]

X (1) — X (1)]] < / AG (X1 (5) — Xoa(s)]| ds
Bl EEM Rk
(A(b— a))"

[1Xn () = Xa (D] < ——
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Mn — oofif, X, (O)IEHETX (1), HHX(t)KTt € [a,b] —BOEL:, HX(t)2LMmor 7 B4R .
FUEMEME, BEX(¢), Y () B WILA ) A, )

X(t) - Y(t) = / [A()(X(s) - Y(s))] ds
X (t) &L, gk 15

IIX(#) = Y®)I < sup [[X(t) =Y ()|

[A(t —to)]"
te(to,t] n!
%n — oo, WATHEX(t) =Y(t)-

4. R IV GRUE W 03 T7 REALIY) Cauchy i€ B

CauchysE #2185y 7 FE A AL i) 5t

dys,
o= f@ ), (o) =yg (R=1,2m)

TEEBAT A S (k= 1,2, ) fE DI
|CE*$0| Saa |yk7y§| Sﬁ

T DU R S R, WAL 1) AR o R 8088 2 — o] < pWAFEAE — A ME— BRI iR ys = yr(x), H
tp=.
UERH
5. A i) it
(B): y" +p@)y +q(x)y =0, y(xo) =0, ¥'(x0) = p
Fortrp(a) Flg(2) (1K il — wo| < al AT LU R (z — 20) KIS TRAL8 MBIy — y(2) 5| — 20| <
aWAEAE HME—, T H Al iz — xo ) ISP R 4 4K

UEW]: K SRR N TR A . SR Cauchy 4L 5 BEVTAGAENT o 6.0 e B 1R MU J R 20 1Y) S Jie g 2L

FEMR P UE I «
WG (z, y) P F A S, MR 5 f (2, v, v ) 1E

(z.y) € G, |y <o

Py (s
dx? Y ir

29

ESE, WA



%ﬁﬁ%%y:ﬂ@ﬁ@%EGWﬁﬁ,ﬁﬂﬁ$¥%ﬁﬁM,Mﬁﬁ%%yzwmyﬁﬁEfﬁ%ﬁMﬂ
e TelotL

UEHT: T RE AR Ty R AL

d
Y1 = g2
y2 = f(x,y,y1)

G T, HEATT,  f(a,y,yo)ELL. W A 0 A RE s BE vl Jan, ROy il 42 20 A4 S Jg ] BT GG
A5t

Rms
1. WHEEEa(2)E0 < 2 < zy LIES:, H
/I a(T)dr(0 < z < x1)
0
WSk, SKUEJ i
dy
dr a(z)y

WA im, o, = OIAEAH —4>.
W A F(x) = y(x)e Jo a(ndr
WF'(t) = a()y(x)e I a9 — a(z)y(z)e Jo @I =0
WAE0 < 2 < 21 I, F(x) = O(F )

y(l‘) = Ce™ fox a(r)dr

HI T lim, o, = 0, \IAHC = 0, #0577 E—fiR0.
2.%w(z) X ey <z <z +a bRAER RS, FEH

w(z) < L /x jw(s)ds.

B w (o) L), PrAFRATREW SR BNX LM A, A1 00 <o <o+ olff, 0<w(z) < A
(a) WIEM: w(x) < LA(z — x9).
(b) R Tw(x) XAk, k1F



(c) MECARNEAEN . XT8N Hn,

1
—AL™ (& — o)™

w(z) < p

(d) g5i: Mo <2 < g+ alif, w(z) = 0.
UEH]. (a) B HNEEAESN

w(z) < L/g: w(s)ds

< L/ Ads
Zo

= LA(z — x9).

(b) HR4H (a) IS5 %0

() BBO R Kk, 1

)
w(z) < L/ac w(s)ds
T ATk(p 2\
<L/a:0 AL (mk! Zo) ds
ALFTH (@ — zo)F !
(k+1)!
P, TR, A
w(z) < %AL”(x — )"

(d)H T Hn — ool

1

aAL"(x — 2p)" — 00.
WM Mzg <z < xo + alif, w(z) = 0. 3. WG

)=+ [ " fay(a)de,
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HEX AT = [20, 20 + h] b (e IE B n 55 IR E BE3) M 51y, () 1 R -
R TEH K, B, =x0+ kd, Hhd, =2 k=0,1,...,n. W H

n
LL'(),.’I}l,.’I?Q,"',SUn(: Zo +h)

LB en 5o BAIM 2o, 21)E[x1, 2], FEM 21, 22] Bl[g, 23], - - FeJa A
[Zn—2, T 1] B[z 1, 0 + RJIEHEMSE SO T 1) PR EL

Yo, T € [x0, x1];
yn(il?) - x—d
Yo + fmo " [z, yn(z))de, x € [21, 20 + .

BARF 51

yl(x),yg(q:)7~-~,yn(x),~-~7(x € I)

i Tonelli/F41)
A FH Ascolis | B Tonelli 7 51 Sk UF B Bz W % w2 2
UEFH. 1 Tonelli 41 AR 401, 305 R B U A0 T T IX 35

R={(z,y): |[r—x0|<a, |y—uyol <b}
We BT f(z,y)EREES, &

M= sup |f(x,y)l
(z,y)ER

BAIHEUE I Tonelli P AITEIX T = [@o, zo + h] FIRWME R (E) PAME, RIH 2L
i) =0+ [ el +6,(2),
Hohé, (2) 280 — coHITETT ME. F b, Hiy, () & AT %1
o) = [ et
Kk, n — ool
|6n(2)| < Md,, — 0.

BRI Ascolin | BE, i 2B {yy, () MEDXTA] E (o, mo+h] A — B0 A HAR BRI R BT 51 i T IX 0%
BRBURZAT THIEIXIRRYY, B € [z, 3o + RIS |yn(2) — yo| < BRIy (2) HEX H] L [0, o + A] 1
— A
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s—dn
(o) =] = | [ s (@)l

< Mls —t|

WL, BREBUT Iy, (2) HEX ) [0, 20 + h] b5 FEIELL)
A Ascolig | B, FE4E— AT 5 8y, () 1E X (20, 20 + A B —B0K S, 0% 750 A R Ay (x),
Wy () 7EX ) [0, 20 + h) LS. R

s (2) = 90 + / 1@y (@) + 6,(2),
HHyn, (2) I —BORSIPE L f (2, ) B3V, 7 B4 — 0of
y(@) = o + / fy(@)d + 6u),
XUty (2) AR T R
y(x) =yo + /; flzyy(x))de + 6 (x), xo < <20+ h.

FEX [0, xo + h] EHI—ANIESE .
4. A

HAHE0) = 0o FRAESIEX IR
G: 0<z<1l,—-0<y<+o0

FRE S AL RS (2, y), AR B ST
z,0 <z <1,y>a();
fr(z,y) = reos T, 0 <z <1,y =0;
—2,0<z<1y<—azr)
IR 25 FE A i)
d
(B): 22 = f(a.y).y(0) = 0.
FATHEXI0 < @ < 170 Minf5 0y, ST 218 T 77w A3 3 — SR BR P Sy = o) (2), (0 < 2 <
1)o WiEH:
(z), 2 <z <1; WRABE
—a(z), 2 <z <1; WA AAHL

n =

——
SRS
P
EE
IN IV

2
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Bk, XAy = o (@) Zin — oolN S ANWCEII, T (E*) IR 2 ANE— (1)
UER: R0, 1K A5 23, AIE e (B ) OB RL AT 23 s

n

en(z)" = Z F @im1,yi-1) (@i — ic1) + (@0, yn) (@ — 2)

=1
z €0, 2], yi(x) = 0;
w e[, 2, yo(x) = 3
(D)nABET, X e (B2 Bk > 3)MAMN T &1: vy > az). W, (z)* > a(z).
(2)ZABA(1) PTAFAH R £ 14
5. WA )

cosm(z — 1)

dy _

(B): L= @y @), ywo) = o

e o H S (e, ) 26 4 P THIE 22 L3 Ry f () > 0,5y # O JUEF T AT 16 (20, o), M0 < 0, |yo & 24
B (E) IfEH{E—oco < z < oo AFAE.
UE W BV 7€ BRARAIE 0 R A7 A1

F R ARV AT AT i e KAFAE X ][0, X ), 0 < X < oo H3.5.1, M2, — X — 0, |y(2,)| — oo;MI7E
fExy1 € |10, X), Ml 1H2? — y(z1)? < 0H|y(2)| > a > 0,z € [x1, X),MWHy(z1) > 0,y = y(z), 7 € [z1, X)H
P X 5 M, — X — 0, |y(zn)] — oo JE#y(x1) < 0y = ylx),z € [o, X)HF M T X 5
A, — X — 0, |y(en)| — oo JE. AT A3 4T i 1 Be KA AE X T0) 4 [, 00); [ BE 2647 A% 1) B¢ K A7 A X
8] 4 (—o0, o).

6. BOELERRHLS (a0, y) Xy Sl ), DU A7 1R ) e

d
T = fay). ylwo) =

YA 08 A M — 1) (e A A A i — 7 RE 28— AN B ) Gt H B 1D
R B VA E PEORUE T AR (A7 AR 1
BEA Aty (2) My (2),y(20) = y(o1), HAFEL) > 20,y (21) > y1(21).
L& =supzg < a < a1 :y(e) =yi(z),r(z) = y(@) — (), Mr(z) > 0,z € [§,21],7(21) > 0.
HBLS P B (s € (€ 1) ALY (w0) = 222 > 0.
Sy TAE e € (€, 21)

d d
V()= 22 =L = flay) — ) S0 (r=y -y >0)
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KT Wi L (2) > 0F ).
ZEMIRAR L ME— BT = 2% (xo<0? — y),y(0) = 0.

7.
8.iFHz = g—f(%)\)ﬁﬁﬁﬁﬂ ;T

dz

e =A(z,\)z+ B(z, )
FRIE A

z(x9,\) =0
Horp
AG) = S p@ )N, BleY) = T el ) )

(R MyMNG I ndE 5] n) & MmAES] 2, Az, \), B(z, \)Flz(z, \) 730 n x nfiFE, n x mH
FEFIn x mAERE. )
UEWT: AR )

dy

% = f(.’l?,y, )‘)a y(l‘o) =Yo

Wy = o(e. A,
W%M:m+/ﬂLmMM
N0}

dp T of 0p Of
o /O(Gy ox T

_ /w:(A(x N 4 Bla >\)> da

0z
pr Az, Nz + B(z,\)

I Hz(zo,\) = 0,

9. 2B, G SRSy 7 RE AN R AR IR R, IR IR i A )R SV T A B A BE LA AT
HE%

fil: 2 = y3 y I R Osgood 4 lh, y= (% + )2,y = ORSE TR IfE, (AR 2R A6 AR A e
AT H LRI .

10. B GHE (21, 2) I _EIFEXIR, 10 f1 (01, 22), fa(21, 22) ¥ 21, 2o 4L HLIH A LipschitzZc 1, SKiE (29, 29) 2
JitEA

dl‘l d(EQ

e f1($1,$2)

i i = fo(x1, 22)
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(K177 5L (R f1 (29, 29) = fo(a, 29) = O)FIFEBEAAFAE T (2, ) IR0 AE i AU A A A I i) KO A i KR s
B A AE B BT B

d d
|1+ 1= = M, (1 (t), () €T
, X AR RN ], il a (¢), 2o (8)F VE (@1, x) V1 L3 A7 B AR KR, T 1 U A 2 3 A
TE (2, o) I EROBGE . A )
1L UFB R
Py dy
x@ + e sy

AT — 1R AAED < 2 < co LEi#H —00 < 2 < 0 L %€ Yo

U S R e A A 3 Ty RE 41
dY
dx
EEPY(SC) = (y17y2)Ta f(l’,Y) = (y2’ Siny%)T" E'z%f(x,Y)?’j?(O,oo) x RQ&(_OQO) X RQJ:@@;’ i
H

=f(z,Y)

1+]Y|
]
AU (0, 00) x R? LATFIMRAVE HUER o BEAHAX 8] K [0, B),0 < 20 < B < 00, NI

[z, Y)| < [Y]+

Y(m):YO—i—/ f(s,Y)ds o <x<p

NI}

‘ 1+Y — 1+ ‘
Y@< Yol + [ v+ 2 as < v+ 2200 LI [y
Zo Zo ZTo Zo

To
t GronwallAN%530, #3: lim, - [Y(z)| # oo, XHURIX A1 & XA G, K = co. X FH A E
AT A BUEW] o
P E )
P
Li&a;;(t)(i,j = 1,2, 3)EX ] (—o0, +o0) Bk, TN MERM Y R4l

dd% = a11(t)z1 + a12(t)xe + ai3(t)zs,

% = 0’21(t)z1 + a22(t)$2 + (lzg(t)mg7

dstB = (Lgl(t)(El + a32(t)m2 + (ng(t)xg +1t

(D6 I S5 IR e ME I 57 T RE AL I SEA R 41
(1,-1,-1D)%, (1,1 +t,0)", €0,1,1)T
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RN Jr RELEL KD A L2 AWM Z5 1F 01 (0) = 22(0) = 23(0) = OFFIHFAF .

1 et 0
fift: TG T REALIEE A X () = ®(4)C, Me(t) = | —1 et(1+1t) e
-1 tet et
I}_I\IJX(LL) = (Cl + Cget, -Ch + 02(1 + t)@t + C3€t, —Cy + C’ztet + Cget)T
1 -1 1 0
TMAFAAE X (¢ fto B(s)ds, Hrpo~l(t)=|[ o0 et —et Bt)=1 0
e—t Lt 24t '
Lt
FILC = | —£ —2r—3 | FILUBEMNX () = D(1)C + X*(t)
- —-3t—4

e+t
2
HX(0) =0, X(t)=| (3—t)et — & —2t—3

(4—t)et — L —3t—4
2.8 X = P(t)eM it REGFR AN TR

d i
. ZG’UIJ Z—l,',TL)

g, A AEREG R EP () R A IR K 2 1005 SRAIE ) pR £ 41

adP(t) /\tdp()
dt ’ ’ dtk

eMP(t), e

FE TR T FR AL 2 METE i
VEW: BEA = (aiy), (i, =1,--,n)HFLLD = (A~ AE)IP(t), NI

)
d(eMLPW)

dt

A @ P(t)

=eMAE+ A - AE)(A— AE)Y P(t) = Ae — )

DAL Ik ) S R K2
adP(t) e)\tdkp(t)

At
e P(t), e a dt*

RSN AL, FIEI M,

PECIeMP(t) + CoeM 00 g Oy M DM — 0, TeM >0,

FEACIP(t) + Co 20 oo 0 PO — 0, ORGP WC, £ 0, AMHEPIT (1) =
— & (CLP(8) + CoP'(t) + -+ + Cipa PR(1)) o BT P(4) AR AR I £ 0550, 54 P (1))
AR KB BILE — (- DINZTR, WERKTEC = Co = - = C;_y = 0, HARKEE
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Zk — ik, T, AT TR .
3.8In x R RRELAL () R A (D) FEX Rla < ¢ < b 3ESE. #HFHRENETT R4

dX dX

HAHFE AL, WRiIE: A () = Asx(t)s
W WEEARMA NX (1), -, Xn(t), AN TREMBEMI AT UL RIX(E) = O X0 () +--- +
CnXn(t), W

dX dX

0=X(t) - X() = 0= = — == = (4i() — 42(1))X

HTX(t) #0, FrELA;(t) = As(t).
4.%n x nfFEA(D) R < t < b EIESE, Xy (t),---, X, (0) 2 FREMTTH

dx
— = AX
=AW

HEAMEH . 20(t) = (X1(t), -+, Xp(t))o XY 5 BRER(E, X)MEXIE{(t, X) :a <t <b,[|X]] <
oo} FIELE, WIEW] Cauchyin)
{ X _ A(1)X + R(t, X)
X (to) = Xo
LW
X(t) = D)D" (to) Xo + /tt B(H)O~ ()R (r, X () dr
S, REEX = X(¢) Rt Am g, WX = X(Ot)%ﬁléj\?iﬁﬂﬁﬁ@; RZ, #X = X () AR T
FIELER, WX = X (t) &L PR rf# .
WEA: 7 PEAR AR, FERL RN ICUE R AT, ]I & AR 35 S WU 25 11
FHE LB BT

A~ (H)X(®) d‘bfl(t)x(t) + O N O[AWG)X (1) + R(t, X)]

dt dt
1]
AROET) _ yaman) + oD o
dt B dt
|
ATOXO) _ gt mi, ) = x0) = 200~ 0% + [ 2007 () R(r, X(7)dr

PISLIE R T 5 22k

5.11F W R AL
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FEX ) (—o00, +o0) LZ TG, (HEAT M EEAT P AT E T2, WX 5AA W5 #4112 H T ) ?
WERANT JE S U] T AT A2
UEW]: 2Crp1(x) + Copa(x) = 0, BARCL = Co = 0, PIENDRENMETERK, HEATRIMIEAT 51X
fHAETZ, (X HATN G B4 IAT G, B 5 oo ARG R D28 FF IR Rl TR
6. K 7Rl

dry dxs

tﬁ = 2131 o, tﬂ = 2{E1 — T2

o — VI, JF R W1 AT ] 5 A 2 VG 5% i T Wronsky 47 41 30 4% T-Ct, HPCOM AR W H. X
N Wronsky AT HIAE fit = 05 T HRAEARESE T%, R 51 B4 LU AR A &AL ?

2 1 1
fit: Mt £ onf, X = ( ! ),mw%%%m¢%¢a)— ( t)o wU(t) = ®(t)A, H

=

t 2
%_t Lot
Al # 0, TP AN Gt 6 KA 1) Wronsky 141 Xk

1
= |=<Q12a021 — §a11a22)t = Ct

0 (1)) = ‘ lai1 +tas  ars + tass :

a1 + ta a2 + tags

Wi — O, AR Wronsky T FIR ST, AIHRHAT 2N Yt — O, 221 — 29 — 0, Beibfay, oo 2kt
HII.
T8 = (), @ = 2o () SRR

(36 AL I AP

(e A EARR My (1), 2o (O TTEEAE W (a) 22 = 25(r), 220 — 4 (1),
(b)af(t) + 23(t) = 15

QENWEEIES

()37 Bl LEEHIER %A, W (6), (1) O A2 Bty A0 P 2

WL (a) () = o4 (1), WGE = G = —wsHza(0) = 1,24(0) = 0, i IOF7LEME—HEStias (1) =
za(t), WA G = a5(t), FIRToRk SAEG2 = —a1;

d;tl = T2 1 djtl = T1T2 di(z2+22) T
(b) = = 22 — 0= o423 = C XHTX1(0) =022(0) =1,
dzy _ dza
a — 1 T2 g = —T1%2
BIbC =1, W2 + 23 = 1;
()M Heao () BEA T M, T oy (8), 2o (OB ILE DI, Hao(0) = 1, Fiblas(t) > 0. Xk Tl —

a(t) > 0r BT e () R . WIS e — ool ()R HAZ, TR Ay (1)1 52 2103 — I %K
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F1, X522+ 22 =17 . HEH4t — foolifza(t) — 0, WAz (t) — 1. {Hd%p = —x1(t), HtRH
Kitbey () > 4, o2 s 1o g (OB RS EE - IZVNT0, X S (6) A 215 T
(d) TR xy () g (1) R FEARLEAEN), BT oo 1L — A A Hay(0) =1, W

za(a) =0 zh(a) = =1 z1(a) =1 2} () =0

Las(t) = z1(t + ), U‘\U% + 23 = 0Hz3(0) = z1(a) = 1 25(0) = 2}(a) = 0. HAFMIME—PEAT
%H$1(t+a) :.’L‘Q(t), ,[H:

dz1 (t + a)
dt

JTlhay () = z1(t + 4or), PHIAK TR SIS 2o (t) = 22(t + @)
8. S R B M T FE A (4.10.39) 47 41 R 1) SE LA R 41 -

d{EQ( )

=x(t+a)= o

=—x1(t) = x1(t) = —z2(t+ @) = 21t —a) = —x2(t)

Xl(t)vxl(t)’ o 'aXT’(t)vXT(t)aX2T+l(t)7 o 'aXn(t)

K XORRXOMILPEE R, KXoy (1), -, Xn (6 REEAAM o UE BT 6 281 J7 P2 41 (1 AT o] 524
X = X(t), AAHERFHC,, -, Co BT HHC o1,y -, Co MG
X(t) = O Xi®)+CiXq(t) +-+C. X () + Cr X (2)
+027»+1X27«+1(t) —+ -+ Can(t), (41037)
2 R TAERIRFERC,, - C L HHC oy, -+, Oy H1(4.10.37) 045 H 1R R HCHTE (4.10.39) (117 o

HEW: S E 1 (4.10.37) 54T H B HCHS I (4.10.30) 0, TS FERAER AT
:I/)X_LY; = XiJQrXi’ W, = Xlngl (Z =1,--- 77-)(*)’ EJIIEY;WZ@E:FEZHE’\J@F, ‘F[E]U__EHH

Ylv"'7YT,W17'"7WT7X27“+13"'3X7L

BT

WarYi+ 4 a Yo + bW+ -+ bWy + corp1 Xopg1 + - + € X = 0, BN ATE
al b1 al bl (078 br (078 br =
Ao Dx (2 -DHx T4 IOX, 4 (= - D)X i1 X X, =0
(G +3)Xt (G )Xt (G XN+ (G — )X e Xorn 4+ e X

HTX1(t), Xq(t), -, X (t), X0 (8), Xopi1 (1), - - -, X (O) EFEAMRLL, KEMLMT, Mifia; =

ar =by = =b, =copy1 = - =¢, =0, IOV, YV, Wy, Wy, Xopir, -+, X PE LR,
BIYy, - Y Wy oo o, Wiy Xopg, - -+, X AR SEARAL,

I AAEMT SR T Y, - Yo, Wy, W, Xopg, oo, X B0 SR, FHE )R RI) 75 2 B 11 2
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EWI 4.
9. BARF IR Ty T e A
dX

v AW)X + f(t)

() # 0, AEMIARSFIREMEM T TR AT R 2 An 4+ 1L AR

UEW: WX (1), Xpgo (0) AR TFIRHIME, 2Y; = XiXppo, WY RITRRHIME, WYy, - Y &

PEAH DG o R X1 (1), -+, Xppa (O TETE R, WAYL(E), -, Yy (1)
Hn + VNS TE R

A NETC ORI, 7 JEIN I L

BEX, - X R FEIREAMRAL, X RERiR, WARY; = X; + X 2 EFRTBRIM . HCOYV+ - +

Ch1X* =0, 4

Ci X1+ +CX+(Cr 4+ +Cp1) X =0

WHRC, +---+Chy1 =0, HXy, -, X, TLIHEIC; = 0;

WRCL + -+ Cpgr # 0, WX = L —(C1X1 + -+ + CnX,), BAX

Ci+4+Cri1

r(t) =0, fAf(E) #0, FILACI + -+ Cpy1 = 0o
M=)

1.*?%7‘5&5‘]@%-
d°z d3z
) — 85 T 16 =0:
2 ‘fl— +4z =0;
)l _4dx g gdr | 3,

4)de — x4y — 2, E:y+zfx, %:erzfy;

dt3 dt?

12)y™® + 2" +y = sinz, y(0) =1, ¥'(0) = =2, 3" (0) = 3, y"”(0) = 0;

(1
(
(
(
(
(
(7
(
(
(
(
(
(13)y" — 2y + 2y = 4e® cos x;

)

11)y” — 5y’ + 6y = (122 — T)e~2;
)
)

de __ 2 dy _ 2
(14){ F=l-tn W=vty-1+in (>0)

2(1) =1, y(1) = -1

41

)

)

)t

5)4 = _3p 4+ 48y — 28z, W = —dw + 40y — 22z, L = —6x + 57y — 31z:
6)% r+4y =0, %—l—x—yzo;

)%—3x—y—|—3z, ?171—23:4—2, %:x—y—FQZ;

8)%—3x+5y, %:—5:6—#31/:

9)4r — —5x — 10y — 202, % =5z + by + 10z, £ = 22 + 4y + 9z:

10) 42 — 598 4842 4 = €3,

&I T RE MR



o

d

z(1)=0, y(1) =4
fift: (DFFAETTFERANT — 8X\° + 1602 =0

FEEAR 50, 0,0,2,2, -2, —2

FERMRLAL N, 1,12, 2 te?t e 2t te= 2

FTLLIB AR A ey + cot + cst? + cae® + c5te® + cge™ 2 + crte™ 2
(2)FFETTFE AN +4 =0

FFIEAR (1 + 1), (1 — )

FEARAREM Net cost, et cost, el sint, e tsint

BT L fi#E N cqet cost + coe "t cost + cgel sint + cue " tsint
(B)RFAETTFEAAY — 4N +8A2 —8A+3 =10

FAEMR ML, 1,1 4 v/2i

FEAIR Jyet, tet, et cos v/2t, et sin /2t

LR N cret + cotet + czet cos V2t + cqet sin /2t
(4)FFIEJTRERRFAEAR L, 1 £ /3i

XF I FRPRFAIE [r1) F Ay«

-1 — ,— 1 -1 - ) , — 1
11,17, (1, Y31 —V3 V3i Vi 1p
2 2 2 2

JUSEAE A eret(1,1,1)T +coel (cos v/3t, 5 cos \/3t7§ sin v/3t, — 3 cos \/§t+§ sin v/3t)T +czet (— sin v/3t, 7@ cos v/3t—+
% sin v/3t, @ cos /3t + % sin v/3t)7

(5)FFAIE T FEIHFAEAR M 1, 2,3

Xof I FRIRFAIE [ 54«

)" (L

(3,2,3)7, (4,1,1)7, (2,2,3)"

MTEARE N cret(3,2,3)T + coe?(4,1,1)T + c3e3(2,2,3)T
(6)RFAE 7 R IR AE R 4, £4/3
Xof I PR ARFALE: o) FE A

1 V3 1 V3 1 4 1 —i
1 2 VT g 2 VONT (15 2 T (1. = T
(7\/?;7 2? 2) 7(7 \/57 2? 2) ’( 7232)2) 7(7 272? 2)

T A%k ep e V30 (1, 3T+ cae™V3H(1, —3)T + cs(cost, & cost)T + cy(sint, & sint)”
(T)RFIETT REIRFAEAR 40,2, 3
Xof N PRI AIE [f) A«

(-1,3,2)7, (-1,1,0)7, (4,3, 1)T

42



MGEARE N ey (—1,3,2)T + c2e2(—1,1,0)T + c3e34(4,3,1)T
(8)FFUE T FERIRFAEAR A3 & 5i
X I ARV RFALE 1) A -

(L))", (1,-0)"
W f# Ky 103t (cos 5t, — sin 5t) T + cpe3t(cos 5t, — sin 5t) T
(9)FFIETT FERRFAERR R 5,2 +
X R FRPAREALE 1) 5 «

(2,0,-1)7, (20 + 104,15 — 5i, —14 — 2i)T, (20 — 10,15 + 5i, —14 + 2i)T

MR A c1e® (2,0, —1)T + cpePHDE(20 + 104,15 — 5i, —14 — 20)T + ¢3e=D4(20 — 104, 15 + 5i, —14 + 2i)7
(10)F5 KT FEIRFAE T RE A3 — BAZ 48X —4 =0
FRIEAR N, 2,2

FEARRA Ret, e te?

BT CASF IR T FERIIB R A cret + cpet + cate?
BRI Ae3t, RANTTEIHA =1
KIEIE R A crel + coe®t + cste? + e
(11)FFIRTTRERFAE TR A A2 — BA+6 =0
FRIERE 42,3

SRR Ry e, 32

LA IR T RE IR Ay 1€ + coed®

BRI Aze™, RRNTTHEFAITHA =1
RIHE AR K c1e2® + c0e3® 4+ xe™®

(12)FF R REIFFAE T FE AL + 202 +1 =0
FFHEAR Aya, 4, —i, —i

FARMHELH N cos x, x cos x, sinx, rsin

Fﬁu%ﬁ(ﬁﬁﬁ‘]ﬁ%fﬂcl COSX + cox coSx + c3sinx + cyxsinx
B 2 (Acosz + Bsinz), RAGFAIHA=-L,B=0
K HIHA# M cq cos x + coxcosx + czsina + caxsine — %2 COS &
FFERIURSAT, Wcosx + zcosz — 3sine + Lasing — %2 cos T
(13)FF X RERIFFAE T RN =20 +2 =0

FHIEAR ML + 4

43



FEARMFEH N e® cos x, e sinx

T AT R ITRE IR A c1e” cos T + coe” sina

WA A ze” (Acosz + Bsinz), RANTFEAIHA=0,B =2

PRI A cqe® cos z + coe” sina 4 2ze” sinx

(14) DT i fFe = &, BN AT, gy = —£

(15) 3 —AN LA iR e = 0, A HARNE AR, Wiy = £ + 1.

2.Wp(t) IR + ke = f(OWIE, Hhk2FE, A (O)7EX 0, 400) FiELE. BWUEH]:
(a) X4k # O, J7REMIEME v 2R

¢
o(t) = coskt—i—%sinkt—l—%/o sink(t — s) - f(s)ds;
(b)Mk = O}, Ty R A A KR A
¢
mzcl+02t+/(t—s)f(s)ds
0

Horbey, co RATRHHL
B (a)k # O, Shilfpo(t) = L [)sink(t —s) - f(s) dshIifia” + K2z = f(t)H0— DR, T5F007
Fea” + Kz = ORI IEME A
x = Cqcoskt + %sinkt
HOT R AR A
(t) = Cy coskt + %sinkt—i— 1 /tsink(t —3s)- f(s)ds
¥ 1 i i

(b)Xik = O, Bh4gpo(t) = [o(t — s)f(s)dshTTfia" (t) = f(E)I—NEEMR, T5F KT R = OFISE AR
j‘jl’ == Ol + CQt,
WO RE B AR A

t

o) = Cu+ Cat+ [ (= 9)f(5)ds
0

;H\:EPCL Cy € R,
3L IR + 52" +ax’ = f(t), HAF(#)TE(0, +oo) FIELE, W (t), o (t) 2 LRI FETE MR,
HT&Bfitiiinoo[wl(t) — o () AFAE, KRS Ea ) SRVFTEH
fift: 2y = @i1(t) — @a(t), WyEFIRITFEMIME, FEAETTFEANS + 502 +aX = 0, FREHN =0,\ =
—54++/25—4a Aa — —5—+/25—4a
2 » A3 — 2 °
#25 — 4a < 0, WEKy = Cy + Coe~ 3% cos W%%t + Cye~3tsin W%%t, . liin yAT1E;
#7125 —4a =0, B Ay =Cy + Che™ 3t + Cyte 3, . ligl yAFAEs
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725 — 4a > 0, RNy = O + Coe2t 4 Cyelst, %ﬁt 1ir+n YA HAL Y Mg, A3 < 0, IEifa > 0.
ZE LIRS a > 0,
4.%a, b, f(t) X (—oo, +o00) LIMIESLRE. Bw(t; T) e WIE i)

2" +ax’ +bxr =0, z(0) =0, 2/(0) = f(7)

g, Hrpre— 2%, WuE:
FEAME )

i o

fift: ARNBRUERNTT

5. K SR ARG E T I sRaa PR ) 7 R
d2

m@ + kx = pcoswt

St b, pRARENF . MMIED # \/ERlw = \[EBRARIINL, 50507
X X R FR R T AT
iR Jr AT

Pz k

— 4+ —x = P cos wt
dt2  m m

k k
x(t) = Crcosy/ —t+ Cosiny/ —t + + cos wt
Vm Vo' (& =)

(ST 3 55 1 LR SR I, R GEHRI AT R)
Y= [0, @

Y # \f E R

k 1k P . k
x(t) = Cy COS\/;t-i-CQSIH Et—l—thsm Et

(SN [F) R GE M E AR AL T ICHRAIRZR N, 51 R Ge I JE BRI K)

6.UEH]: T RBGFIRE AR TT R AT e — ool HE T2, 2 HLA S & i R B FE AR T A Ry
AR AT S (1 5L 5 o

UEW]: W RECGTIREAN T REANAEATE e — ool #E T2, 9 HACH T R4 IEA MR 22 — ool Al
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BT%.
SR BT RALI— AL

}/11(1')’"'7Ylnl($);"';Ykl(x)""7yknk(x)

n;—1 i

Y} (x) = M7 Z —(A=2B)T,
LB M — oo AT R, RS ST

EE RSN

LBAEK ) (00, +00)_Lg(x) < 0, TEWISERGMEMA IR + p(o)y’ + a(x)y = OFIAERT— /MR IR,
LA AR

2 UEWIFE KL MRS TRy + p(a)y’ + a(x)y = ORIFETI /b T X (R I 22 2 AR T AR

W] : By, yo e A G A, RIS ey () = o(x)u(e) Bl o > 0, AT LA Bluy, ug it T FECY +
Q(t)u = OMILRPET AR, A B 4.5 20 F3HF L6

3 BB I R

&
dt?

Ho P (t) 2t I SE 2 J Y R 25, T HLWS 2

+P(t)z=0

n? < P(t) < (n+1)?

Horbmg — M EETR R SR R 77 BT A A E R AN 2 R T
UEW]: Bea(t) e TREMIE, o WA
2"+ Pt)r =0

AT AL, AEEREA e > O fS RIS
(n+e)> < P(t) < (n+1)? (—o0 << o).

FIz = cos((n+ e)t)fea” + (n +€)%x = O, LUK I LB BT 41, 2 () > 22 > 27, A
e BT

SN 21

LSRAR R B30 il

(Ly" +y=2; y(0) =2, y(3) =1

(2)y" — 3y + 2y = e*, y(0) =0, y(1) = 0;
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(3)a?y” —3zy’ +3y =0, y'(1) +y(1) = =2, 2¢//(2) — y(2) = 0.
fitt: (1)FFRTTRERIRFAET AN +1 =0
FRAEAR Ky £

FERfALH N cos x, sinx

FERTTRETAAE N 1 cosx + o sina

BRI A, RANTTTRINA =1

Rl % R ey cosz + cosinz + z

PR A&y (2) = 2cosz + (1 — 2)sinz + =
(2)FFIRTTRERIRFE T RN —3X +2 =0

FERR M1, 2

BRI N e®, ex

SR RERITBR Fcre® + coe’x

BRI Ae”™, ANTTREMA = —1
RIHE R R cre® + coe’s — ze®

PRI FAEAA Yy (2) = T2e® + 2qe’s — ze®
(3) HEuler J7 FE ML B FE N ey + cox
HHLE Ry (2) = —2.

p RN PUEEN S}

{ V' 416y =0, (0<z<n)

y'(0) —4y(0) = A, y'(7) — 4dy(m) = B
A = BN LRAMAE: A # BING#.

WEM: " + 16y = OB AR N

y = Cqcosdt + Cosindt Ci,Cy R

{ y'(0) — 4y(0) = 4(C — C1) = A
y'(m) —dy(m) = 4(C> - C1) = B
#iA#+ B, WOy, Codifi#, R i) o s
#FA=B, NCy,—Cy =4, C,Cofi TLWMAME, M2 i A TR -
3.9 A, BRUFERS, TAAE in) @
Y +16y =322, (0<z<7)
{ y(0) =4, y(r)=B
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FME—fik; TCIRAN BTG ?
fift: " + 16y = OIIEMR A

y = Cysindx + C5 cosdx
IJ_I\IJW[yl,yQ] _ [ Y1, Y2 ] — 4

Y1, Y4
FHUR A E BR4.420] Hly"” + 16y = 322K NEFIE A

y* =2z
W2y + 16y = 32z B A
y = 2x + Cysindx + Cy cosdx Ci,Cy R
PRE RS AR
y(0)=Cr=A
y(r)=2r+Cy =B

DAL L 75 P G M — i 5
M2 + A = BIF, iR JCBRAMES
o1 + A # BN, JTRELH#R

iR aRt Bl

LML R URR AL () O [RARILF (s)
(1)f (1) = them, (2)f(t) = the
(3)f(t) = e *sin3nt, (4)f(t) = e 2 cos 2(t — )
fit: (1)F(s) = (Sfi‘r)s, s>

(2)F(s) = ﬁ s> —4

(3)F(s) = rrolfgmrs 5> —2

(A)F(s) = 3252, 5> 1

2. T A BRELF () 7 P AR 46«

(DF(s) = 52, (2)F(s) = (5;52
(B)F(s) = zj1’3+5, (HF(s) = 5
(5)F(s) = z2ye. (6)F(s) = ﬁ
(DF(s) = gy (B)F(s) = seian
fit: (1)f(t) = 3¢

2)f(t) = (1 —2t)e™"
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(3)f(t) = e ! cost

(4)f(t) = sh(2t)

(5)f(t) = e*(1 + 12t + 24¢> + 3243)
(6)f(t) = —2e~3'ch(3t) + 8e~2'sh(31)
(1) f(t) = 55 sin(kt)

(8)f(t) = 3¢ cos(at) + 3¢~ cos(at)

3 FHAL QAR 0 73K A A AL i)

(D)y" +4y’ + 4y =% y(0) = y'(0) = 0;

(2)a" + 62" + 34z = 30sin 2t; 2(0) = 2'(0) = 0

(3)2" + w2z = Fysinwt, 2(0) = 2/(0) = 0, wo # 0;

Dy +2y" +y = dte’, y(0) =y'(0) = y"(0) = y®(0) = 0.
fift: (L)AE 7 REPIONELRL [CRH, JFdL{f(t)} =Y (s), 133

S2Y +4sY +4Y = 3.

83
BIBLY = ooy w0 = —fe™ =R + 5 — 444
(2)E T FER MR AR, Il L{z(t)} = X(s), £33
) 60
SX 65X 34X =

PrllX = W, z(t) = 2y (e cos(5t) — 2e~3 sin(5t) — cos(2t) + 3 sin(2t))
(3)FE T REP I, [ A e, Il L{x(t)} = X (s), H?U

2 2y w

Fﬁu\é{w = onl’JHTflk, X = FO( 2+w )2 , Jf(t) _ Ko s;r‘:(gwot) _ Fotc;j‘.[gwot) .

Hw # wolli Mk, X = Fo(sroz — wigp) griee () = Folwo Sifo<(‘“;§:§;;“<wot>> ,
()7 R I G A, HCL{f (1)} = Y (s), 133

4
'Y +25°Y 4V = .
S

FILLY = Gy y(t) = 2tcost — 6sint + 4.
447 — R AR g s A R R AR A R B B B . AE KT AT DLy — AN B e g1, LR UM,
HIERBONK, B RHBONR, 2% W2 I MR B PR T, B hm,  ZhE ROk, B AR
o X (¢) FIgE A A B (¢) T L 1B B 7 72
MX"(t) = F(t) — KX(t) — RX'(t) — k(X — x)
{ mz' (t) = —k(x — X),
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Hoh F(t) 2 MR 52 BI040 1o BBEAEE = O Z s PR Ak s #s i 1A B, XN 1A 32 241 1 F(t) =
o) rdity, WTHEMHA IR AR, TFHEPTR 45 R 5 AR 28 I WA 1 LA
J\T 2

1R AR T 72

# sk

(1)z%y” + bxy’ + 13y = 0, (z > 0);

(2)(2:c—|— 1)%y” — 42z + 1)y’ + 8y = 0;

(3)4 t2 +x= m:

(A2 (E+ 1)L — t(2+ 48+ 12) % 4 (24 4t + %)z = —t* — 263,
(B)EE — (2t +1)% 4 (t+ 1)z = (2 +t — 1)e2;

(6)(1 — 2) %5 — 5% + % = 0.

fiff :
() &x=et, Wy +4y: +13y =0, FEETFENZ +40+13 =0, A= —2+3i, Tty = e 2 (c;cos3t+
cosin3t), FrLA

c1cos(3Inz) + cosin(3lnx)

2

(2)222 +1 = t, Wty — 2ty +2y = 0, FEAt =¥, WRHEHTFEANN—1) —20+2 =0, 9EN=1,2,
TR
y = cre + cpe®™ = it + cot? = 1 (22 + 1) + (20 + 1)%

(3)FFRTTREMRFAE T AN +1 = 0, TRFUNTTRA MM 2(t) = c1cost + cosint, R HHHZ A
{7

m@)==qcnst+62$nt+il:i%fiﬁ;i
(4)FAMTHE SesRKiZ FER R, FEMMIIER e = at® + bt + ¢, RATFEBla =1, ¢ = 0. TRAH
fike = 2 + bt HULIRAVAEL = AN FFRITRRIAIME . AT F BBk SR 55 O AR R A, BB
Ha = tu(t), FRANTTFE3[(t+ VDug — (t+2)ug] =0, v =wy, WFEHR0 = C@t+1)et, TrEu = Ctel,
JIT LA B 24 3RA 143 2077 R (R A A

x = t* 4+ Cyt + Cot®e’.

(5)BATE SKZ TR, FEARIE N = (at + b)e?t, RATTFERRla =1, b=0, HILEER
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ko = te?t s FRRFFRTTREM AN LNETCRM, TR BIFFRTTRE N

da? dx dz? dx dx
tﬁ—(%—kl)g—k(t—kl)x—t(d?—dt) (+1)(E—x)_0,

T RAEGS I e, = Cet, RIEHBENLL, #a = C@)e!, RNTTRE, fiffHe, = t2et. TRBRATE
(i 4
xr = (Cl —+ CQtZ)Gt + t62t.

(6)%y = %2, MZHFN — 2)% — 1 4y — 0, FTGHERI, VR Ny = 3,00 ant™ AN
B W, = =2a, 5. FRIEAVIMyY = et + (1 — 162 — Yk > 2ZE 0020y gy it Bk e
O3y

(2k — 3)II ¢2k+1
@R 2k+1"

1
_ 2 ls
T =co+cit +62(t—6t g k>2

23R R A R = 2o b FETF RPN N SPGB, IS HRAR N 1 it A 2K
(Dy" —ay —y=0,20 =0; 2" —ay —y=0,z0 =1
G-y +y=0m0=0; (DT +ay=0,120=0;
(5)r iy + 4% 4 gy = 0,20 = 0; (6)y” + (sinz)y = 0,20 = 0.
fift:
W2y = Y, spanz™s RANTREEY, (anga(n +2)(n + 1) — apn — ap)z™ = 0, TR B2
Ra, = 2222, FrRLUER S M (ag, a1) = (1,0) F(ag, ar) = (0,1), FATAT LA 3N 0 A

1.2k

Y1 = k%% W7
2k+1

2k + 1)

Y2 =
k>0 (

22y =0 anlz— 1" EHFFG " — (x— 1)y —y' —y =0, RATEAY, (ansa(n+2)(n+1) -
ann—ani1(n+1)—a,)(@—1)" =0, TREFEHEARa, = 2202 0 BRI (ag, a1) = (1,0)
M(ag,a1) = (0,1), FATATLIAF R PIAS Lo R 1A -

(3)2y =Y ,n0 @™ RATEEY (anta(n+2)(n+ 1) = ang1(n + D)n + ap)a” = 0, TR
Aka, = =t Dtze LIRS IR (a0, a1) = (1,0) Fl(ao,a1) = (0,1), FATATLAFFEI B4
NI

@2y = Xsgant™s RATTEE6as + X, 51 [ants(n + 3)(n + 2)(n + 1) + ap_y]a” = 0, FRAEF

o1



WA Rag = 0,0, = —ania(n +4)(n+3)(n +2) (n > 0)o FT LIRS 5B (ao, a1,a2) = (1,0,0)
H(ag, a1, az) = (0,1,0), FATAS LA B LE 0K o
(5)2y = Y spana™ RAT e + 3,51 [an-1 + (n + 4)(n + Dapgala™ = 0, TR BHEA
Kar =0, anr2 = —Gajtagey (0= 0)o FIEMERTMao = 1 Rlag = 2, IATATLARFEIPI ALk A1
fitt .
306FF R B ] B SR iy (o), y ) (20) Fly™@ (o), M HHAH AR i) 8 1K) 188 7 w0 £ 1) 28 38 4 50114
HI5I0 :
(Dy" + 2y +y = 0; y(0) = 1,4'(0) = 0;
(2)y" + (sinx)y’ + (cosx)y = 0; y(0) = 0,y'(0) = 1.
fitt: (1) 7R, FATIAmE

y(k+2) — _xy(k+1) —(k+ 1)y(k)’
FRBWME, B (0) = -1, y@(0) = 0 Fy®(0) =3, Hit

1,2 4

y:1,7+£+,,,’
2 3

(2) B AW, BTy (0) = 0, XTRER—Fr S8, B33y (0) = —2 Ry (0) =0, Hik
.’173

4.3k Hermite )7 12:
Yy +22y + dy =0, (—oo <z < 0)

P AL

fit: 2y =, 50ana™ MRATTFAY (ani2(n + 2)(n + 1) = 2ann + Aap)z™ = 0, T RAFE L
Han = E0Nacs LU A5 B Flay kIR,

5.0 SCRHACRME S50y T

(2zy” +y' +zy = 0; (2)2%y" +ay’ + (2? — 3y =0

(3)22%y" —xy' + (L +2)y =0; (ay” +y=0.

it ()2y =3 50an2™ s ao =1, MHWRR <0, ap =0, RATEAY, 2an(n+p)(n+p—1) -
an(n+p) + an_2)z" Pt =0, TREBFBHEARa,(n+p)2n+2p—1)+a,_2 =0, ¥n =0, HiZ%
AXFNEp =0,1/20 T2 BIPALE TG KA

n2n

— 21201
- +Z "59 4n+1))
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iy e
2= 2 2n)I3-7 - (4n1)’

2%y =50z "y ag =1, MHUWRR <0, a, =0, RATFERY, (an(n+p)(n+p—1)+an(n+
p) + an_n — sa)z"tP =0, FREIEMELARan[(n+p)? — L]+ an_o = 0. Hn = OB, HiZAR
Hp=+1/3. TRBEEMGININNLIEICKME, JREI£1 /35 (1) Bessel B4«
B)%y = X s0@na™ s ag = 1, MHURN < 0, ap, = 0, RATTFEEY, (2an(n + p)(n+p—1) -
an(n+p)+an—1+a,)z"? =0, TRGIBEMELXa,[2(n+p)? —3(n+p)+1]+an—1 = 0. Zin =0,
HiZ AR AEp = 1,1/2. TRFRIHA LTI

1)z

_ 12 (-
m=oP14 ) eI
n>1

—1)n g™

D2y = 2,50 anx™? ag = 1, MHWHR <0, a, = 0, MATERY, (an(n +p)(n+p—1) +
an—1)z" Pl =0, TRAIEMEARa,(n+p)(n+p—1)+a,_1 =0, HWn = 0B, sz
Hp=1,0. Mp =11,

y:xﬂ+2§éﬁ%ﬁm)
Mp = O, i TN SRR Mao B ay, B AR SCRHEE .
6. BN 1 LIE R TR M2y + oy’ + (2 — (n— 1)2)y = 0, "B AP AN TE IMRRR o 2 B0 1) L9
IRy (2), Ty (@) (n = 0,1,2,--)0 EW]:

2
Ji(x) = ql—xsinm,
2 7r
2
J_1(z) = ql—xcosx,
2 7r
(=" nti d" sinz
1 1 d" cosx
1 = —(2x)"*2
Togla) = (i e

UEW]: SRR



A4

(_l)k 2k+n
In Fn+k+1)I‘(k+1)( ™

)

JITEA

d -n d = F 12 n,.2
—[z7 "I (2)] = %Zrn—}—k—kl) (k+1)(§) 5. 2k1

k=0
(_1)k 1 2k+n 2k—1
Tk )T 2 2k

I
NE

b
Il
-

_ - (*1)1c L o(k—1)4n+1 _2k—1
- Zr(n+k+1)r(k)(§) g

b
Il
—

(_1)k 1 2k+n+1 2k+1 —
n —z ", )
I‘n+k+2)F(k‘+1)( ) * v i ()

0 _1\k
[Z F(n+kz(+1l)) I'k+1 )(1)2k+n 2]

d
dx
S Y.
- Zf(n+k(+11)) (k+1)(1)2k+n2(k+n) e

R (=1)* 2(k—1)nt1 42 (k+n)—
N Zf(n-l-k)l"(k-i-l)( )

= (=D* 1 oktn—1_ 2k+n—1
— n - n n _ an_ ]
’ Z)F n71+k+1) NCESIL * -1 (@)

HIR, BHRE Ry = fsmx{vﬁEBesselﬁ%”ny”+xy + (22 = 1/4)y = 0, Hiky) mgEy
/2 = o (8)Y7 BRBLTy (@) = /2 sinae BCARMINT i (%) M4 24 SR A 5. )
w, (%), A

Tay@) = =" (@)

1
2

7RO LT R
z(l-a)y" + [y - (1 +a+faly’ —afy=0
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b, B, L

(DUEM2 = 02— MEWF &, HNEHRFRR A 1 = 0Flpy =1 — s
(2)UEM 2 = 1 — A IENET A AN TR I pr = OFlps = v —a — 6;
(3) B — AR IEREE, W LA R e = O N AT — N U

af ala+1DBB+1) 4
ST R e D R

(PR LR, wlinl e A At A
(4) Bl — yAEEEE, WZE A2

y1=1+

(@—v+1(BE-v+1)

(2—*)/)-1!
(a=y+D)(@=7+2)B-7+D)B-7+2) o
+ -3 2 v

WM (1) ZETREPILTE Fa/(1 — 2), THE e = 02— DN ENF A d1Tp0) =, ¢0) =0, Tk
FRITRE AN — 1) + 49X =0, FrEUHN R A pr = 0Flpy = 1 —;

L FERLT L - 2)/z, TREHz = 1HE—DNEMFS. HTp0)=1+X+8—7, ¢0) =0,
TRIEFFTREIANN =)+ A+ X+ B —Y)A =0, FrLHN TR o1 = 0flpy = v — o — f;

(3) ¥ TS A

Ya = $177[1 +

2y — 2%y + v — (1 +a+ B)zy —aBy =0,

Ly = > >0 @™ ag =1, mAWHR <0, a, =0, RATERY, (ans1(n+ 1)n —ayn(n — 1) +
Yant1(n+1)— (1+a+B)ayn—afay)z™ =0, TRAIFIEHEANRa,11(n+7)(n+1) = ap(n+a)(n+p6).
HI 28 2 ISk AR 1

@)%y = Y,zoana™ 775 ag = L M HIRR <0, ay = 0, AT, (ans1(n+2 = 7)(n+1 -
V) —an(n+1—79)(n—7) +vans1(n+2—7) — (1 +a+Ban(n+1—7) —afa,)z" =7 =0, T
AR, i (n+2—9)(n+1) =a,(n+1—-y+a)(n+1—v+p).

EYIREPs) ]

LARAE RS- LA 10 1 (4.9.1) A1 (4.9.2) P B 3R T 3 AU S- L0 1 170 75 (4.9.6) A1 (4.9.7)

fift: ZHEWAELI.L,

2. 3K A 1A o) s«

Hrhafbie®# (a < b), MNESEL.
fift: FHAETFE AT + X =0,
()N =01, r=0, MW HAY =0, y(0) =0, y'(b) =0, LI T7REHHEMM;
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(2)24A < O, 7y = V=X, rp = —V=A, WIHTRSEE Ly = CreV ™ + Che VA, TN SAF,
Af3C) = Cy =0, BN < OB, J5FEHAH E M
(3)4A > OB, 7y = ivA,r —2 = —ivA, BNy = Cy cos VAL + Cosin VAL, RN A1

C} cos[vVA(a
Cy cos[ﬁ(a

0
b)] =0

K HALG VA @ — b) = T + kr, HIA = [gm;f, (k=0,1,-- )N, fFAEIEZAM, HITCy, Co T %
HWHG MR RS, M £ [<§fb+_13;ff, (b= 0,1, )i, JRAEAM,
3. 3R U A0 0

{ Yy + Xy =0,
y(0) = y(1), ¥'(0) = ¢/ (1),
I L e 5 S- LI A @ 7 [A]
filt: A = (2n7)%, yp = cp cos(2nmt) + d,, sin(2nmt), n =0,1,2,...
4B AT IR T RS- LA o) 4
{zﬂ+D+ﬂ@w=f@%
y(0) cosa — ¢ sina = 0, y(1)cos B — 3 sin B = 0.
BRI s NS AH D 55 (7 FE () S-LaA AR i) @ (R AR IS, B A 0T U — AN i 29055 T AR AR
{EDI S (R €Y T h W S C ) X
| t@ent@rde =0
Horh o () AAHRY THREEAELN,, IR AIE R 5L
WEBH R RAETE o NAS 2 AH Y. 55 0k 7 B2 BIS-LIA A in) @ i R FEAEL I, R & e A A A iy Flys,
Wy, — yolli 2 F IS5 X 7 7%
Y+ A +q()y =0,
{ y(0) cosa — ¢/ (0) sinv = 0, (1) cos B — /(1) sin 3 = 0.
DRI A AAS S 055 IR 7 RE I S- LAz A il @ RF A, PTUA R y1 — yo = 00 X HBTJE
MYNGE T HEAREAEN, N, Ay, WA 80T

/1f¢mdx _ L/ (5" + O\ + Q) bmd
0 0
= Y W)én(1) = Y (0)6m(0) — Y1)}, (1) + y(0)8, (0).

y(0) cosa — y'(0) sina = 0, ¢y, (0) cosa — ¢!, (0) sincw = 0,
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RIS
y(1)e, (1) =y (1)dm(1).

g LTk, )
/0 F(@)bm () = 0.
’E%
1.7% B AR IR bt R4l
%ng@X+f@

Ferh A(E) A f (8) 42 e K TR S RS0 R K. %
X =X1(t), -, X = Xn(t)

TS IV R TR e T R

MIFEAAAR L, B A5 3 2 an F I 42k
X1(0) = (1,0,---,0)7, X5(0) = (0,1,---,0),---, X,,(0) = (0,0,---, 1)

SKAIE

(VWX = o) A5 IR T RRALIME, WX = ()& Bhwh B 6 R IR AR (1 78 2241 A2 (0) =
p(w).

(2)XF T AF Ao 3% 28 J5 3 ok B F (¢), B S5 IR G itk J7 AR 4 A ME — 1) R AR 1) R A AR R R BEX (w) =
(X1 (W), X (W) A AET URRERR, S50 T 55 IR G Ty FEAL AT ANVIE S T2 10 o 1A

E: (1) ARFF RGN T BB AR R R TE AN -

p(t) = 2(H)2 7 (0)¢(0) +<I’(t)/0 ®(s)~" f(s)ds

Hh @ () AT IREMETT A I HARFERE . BHA(L), £ ()M FRATE 154518
(2)AEFF IR et 7 R AL I M — 1 AN T TO6S L PR S5 R T R AL ME— 1, WO T @(0) = @(w), BT
S TEH PR,
2 T AR
2" + 2z = Asin 27t + 52°
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INE NS DA AR
EW]: 2z = Au, WRITFAE N

u” 4 2u = sin(27t) + 5HA%u’.

BN E/ NS, BT AE5 R AT
3. W TR
dzx

i f(t,x), (x € R")

Hopf(t, @) M (t,x) € RPPHZRIEL, Mol &R 4= A, i Habe IRTFEMI . WRuEl: X575
PRI = () 2T IR, 2 HACH e 2 1 E 5T

x(0) = z(T)
il = x(t)W L IEE
z(0) = z(T)
2w (t + T)i 2
dx(td:- T) = f(t+T,z(t+ X)) = f(t,z(t + X)), (z € R"),

£(t + T o = 2(0).

HRYETTREIME— Ve B, W 1Ga(t) = 2(t + T).

4. B IR

&+ g(x) = p(t),
Horbp(t) 2t ELE M 2r I B AL, g(o) @xIPRES T ek 5, B e 41
n? < ¢'(xz) < (n+1)? (—o0 <z < o0)

Formd JeAN IR R X sy 7 R 20 i S (o SRATAE 3 ) S ME—

WEW: ORUEVE) ABRBAFAE I AN R K 2 A Wiy Rl o WA

g(x1) —g($2)(

r1 —x2)" +
(x1 — x2) pra—

.’Elf.’EQ)ZO
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HZAFAT A, AFAER e > AT 1 T AR 3T

g(w1) — g(x2) <

Mz = cos((n+e)t)a” + (n+e)?x = OKIFE, LLAJGRIB HLEBE BEAT AL, o) — 2o A< 2 < 2
X5
5. 3K filt

(n+e)?< n+1)%, (—oo <z < 00).

— 24y + 2 —x+2z=e"t
=y + 2+ x=2e""
¥4y —z+r+2y=3e""!

T = %Cthe_t — Cote™t 4+ Cset + gte_t —tZet 4+ it?’e_t
y = —Citet 4+ Coe™t + 2te™t — %th_t
z=Cre !4 3te™!
Sy PP 2 (— 1, 0) R (B AN BT I RS E
6. 1 B 122 4 i)

{ 22y — 32y’ + 3y =Inz, (1 <z <2)
y(1)=A,y(2) =B
XTHTE M A, BHAME—f o
UEWY s TTREABRRTRE, SRFRRIA, BRI AR .
TR
G(z,t) = (1 — 2zt +2) 73,
WG (x, t) KT tREITHIRREA
G(z,t) = i P, (x)t",
n=0
Hrh P, (z) /2 Wil 4l 2 X (B UG (o, ¢)FR A Lk 8 22 0 SR B R 2R
UEM: HEERIG(x, )2 TT 1%

(1 —2%)Gpr — 220G, + t2Gy + 2tGy = 0,
WG (z, t) R TETT IR EN
G(z,t) = Zan(x)t",
n=0
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WG (a, )90 A2 (109 5 REFTE 95 A2 B4 72
(1 — 2*)agy — 2za, +n(n+1)a = 0.
DHERAN AR E B W a,, = Py, FAVGH WL EBUARRIRIAT . B0, e b 50, BTz =0, T2
_ = k(26— DU
GO, t)=(1+t3)" 2 = kzzo(_l) @ Z an (0)t",

T2 R A, a,(0) = Pa(0), THEan = Po.
8 FUFH PG, ) T8 A2 0 1 25 5

(1 72xt+t2)aG

5 (x—t)G

UEHT3E HE A
(n+1)Pyyi(z) — 2n+ 1)zPy(z) + nPp_1(z) =0,(n > 1)

R MM BN G () R T, R RNRESER, KRG R i R B
9. I 4 2% 2 (0 55 /S =81) K Bk AR T BRI o — A S P, (2) 2 1 T R I RQy (), TFUEW]
Hr — 1 — 0 |Qn(z)| — +oo.

fit: 53— ANEMETI AN
v dx
@@ =) | e

H TP, () 20, JFHP,(1) =1, Ll I0 < 2o < 1R FFEITLIR, X T2 € [z9,1], Al
APy (x) ~1, T%he —1— 0, AT

’ d *d _
@l =) [ e 2, 1 2 s

&
H

5.1

IREEE T B D
2 RGBT TR = a(t)o SRR E SRR (07 B 4 P«
e T RRIRIE

o .’E(O)eftto a(r)dr

i X, FRAE M E 4 ﬁﬁjjft 7)dr < 00
TR E M TS LA [ a(r)droo
A JE—A2 x 20 AR, dp = —trA, g = det AIFkp® + ¢* # 0.
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BUUE N2 i R BT IR ) T RE A

dX
— = AWX
pr )

Fo R A2
(1)2p > 0, > OB, ZR MR 0.
(2)2p > 0,q = 08p = 0, > O, ZMRIZRIEIN, (AR HERE 1.
)T T\ B A RER.

-VXL)\D )‘Qj‘jAE/‘JWj#%ﬁE*&’ )I_I\IJ:
A+ A2 =—p, M =¢q

(1)

p>0,g>0
MIA1, Aok P A7 AR
B SO AL, i B L, BRI E .
(2)

p>0,q=0

WAL, Aol — IEAR— AR, H #E5. 1150, FMRFaE, HAREERE.

p=0,g>0

MNP ILERAE AR, e s 1150, Zffas, HIRiaE.
B)FE (1) (2) 7 HT, AT, FFER R — AW IE, meBs 115, EMARE.
45T 4l R
o =y—af(x,y),y =—-z—yf(zy)
FAREIFENE, A BB (2, y) TE(0, 0) i BT S 2 4L vl 1
fift: f(x,y)7E(0,0) MBUTELTHL, W f (2, y)£E(0, 0) i (1 —/NAR I N AT — B LR T <
f(x,y) = £(0,0) + f2(0,0)x + £,(0,0)y + o(\/2% 4 y?)

WO Ji oy RE A — i e PR AU R D

7' =y— f(0,00zy = -z~ f(0,0)y
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NS VT B P
£(0,0) > O}, FEMFATHERE o
F(0,0)0m}, HfFfaw, AAERHEREE .
£(0,0) > OIf, FEMATEE.
5. WA Hg(x)iEL:, HMw # 0 Baxg(z) > 0.
WIF e + g(x) = O MR AR E I, AAA W ERSE 1 -
UER: RO PEUEW], AR, PRV = S92 + [ f(s)ds
R RS2 P 52 SCIE o
6. 018 F1 5 R 2t 1) A e 1«

(W' =—y—ay?y =z —a'y
2)z' = -y —2°,y =a2® -3
(3)a' = —z+2z(z +y)*, ¥ = = +20°(x + y)?

(4)a’ =227y + o,y = —xy® + 22°

fif:
(1)
V(z,y) = %(ﬁ Fy?) >0
dvg, Y _ (222 4 2ty?) <0
FAEIERE o
(2)
V(z,y) = (z* +y) >0
dvz’ Y _ 4 448 <0
gt e .
(4)

N={(z,y): x>0,y >0}

V(z,y) =2y

62



dV(z,y)
dt

NWAV (z,y) > 0, Y08 > 0345 AV (2,y) =0,
WA E o

7T aUTAE I, TR

= 22%y" + 827y?

dr, __ 3
@ =TTt
dIQ —

i xr1 + axre + acg
M AR E , Wtk AR E BN E I o
fift: VIR IT R L PEA T RE I R BRI PR A, Aoy JUIAT

)\1+)\2:a, )\1)\2:1

()a > 0, B3I, TMATE.
(2)a = 0,2V (z1, 1) = (23 4+ 22) > 0N
Ww) — o(a 4 28) > 0, B AFEE -
(3)a < O,[FIEE3E N1, FARBAFLE .
SR B I fa =y, v’ = —1 + eI AT AR E T
fift: 2y F0JT REZH IS4 1R (1, 0), (—1,0)
()X F P45 55(1,0) 0
Lxy = — 1,yy = yWIAAS ] (2, ) H P A5 (1, ) A6 A1 43 T AR 25 8 (e, 1 ) P48 1500, 0) 0 HL

G =un
dstl = xl(ml + 2)
4N = {(@1,91) 121 > 0,91 > 0}, V(21,91) = 1y WA

7(1‘/(9;;,%) = 3z1y1 + 21y
TEN FA: V(e,y) >0, Yowm) 5 g
EON FAT: V(z1,y1) =0
B A S B P AL, O) ANARE
(2)%F T 14 s (—1,0) .

Ly =z + 1,y = yWAHA ] (2, y) TP RL(—1, 0) R T 28 TR AH 25 0] (2, yo ) - 52(0,0)

HA:
G =y
ddif = 3;‘2(332 — 2)
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Sy T (=1, 0) R AE AN A
5.2
LT AR AR T 1R 5 7
(19:17{ risint r>0
dt 0, r=0
RAEH s S BT A, R e = ORFRS e e .
(&)
2.1 T BT AR ET A0, 0) IZRAL,  IFAE iz ay R BT R AH I

(W' =4y —x,y' = -9z +y
(2)a’ =2z +y+ay’ Y =z +2y+2° +y°
(3)r' =2z +4y +siny,y =z +y+e¥ -1
4)x' =z +2y,y =5y — 2z + a3
(B)a’ =2(l-y),y' =y(l —2)
fift: (1)L,
2)ANFRE L [ &5 5
(3)Hi Ko
(4)¥% R
(5) A FaE R4 .
3. E TR
2= —y— a2 +y? — 1)2
y =2 —y(@®+y* - 1)
{140 JE HD A RNz R B 1 0 A PRI R B e 12k
fif: SIAMRALFRT = rcosf,y = rsin QN T FEH AL A

o dr ,
E—:La—'f‘(l—'f’)

13 0 =t 4 60p,r = ——2—= Hirg = 7(0),00 = 6(0)73 5 Jyr, ORI HIMEL o WUXF L 11 Jod 390 it

WO =t + 00,7 = ro = LI HEBRER, 5HAIMEMLIRIRRAE .
LRHIE T A5 R AT TR A7 1

1 2
(Da! =z +y+ e’ —ay’y —w+y+a’y + 20°
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' =y—z+2ty =—-z—y+y’

f#: (1)F.
@) + y? = 2N AFLEAREE BIRIE
5.3

LR SRl P R A AR Lk

(D' =2(1 -2 —2y),y' =ylz -2 —y)
(2)x" = zy,y = 2® +y*
()’ = ay,y’ = — 4"

(4)2' =zy — ¢ = y* — 22%y + 2*

(&)

R4

LAEW: T2k R4l B A5 R O

FaE o—VIfRTEe > 0 LORFET T

Wb e <4 R E .

WE: 5o (t) WIEASRFRE, M Az(t) = ¥(t)yY ' (to)zos

(D=

BT TAEE e > 0, 7166 > 0, fEA47||xd]] < 6|zt (t) = w(®)v = (to)xd|| < eo JTLLK THAE
—wor MAFER, WKL) = Caor Hll2)|| <6, Wats

(0[] = [|CY ) (to)xo|| < Cll ()~ (to)zo| < Cel
Rz (t)f5 5t
-
Fat)H i, BAEAEC, 153 ]ja(t)|| < Co FHEMAKGE, BfFEe > 0fltg > 0. Ak > 024,
ARz, B ||zo|| <6, HZ(41)A Ua(to) = zo WHMERIfR 2 (¢, to, 2o) EEEE TRt (> to) I H
H‘r(tlath‘TO)H 2 9

Motz = Cag, N
C
|21 (t) = »() ™ (to)apl| = =@ >C

FEET o BT A RERE -
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(2)=
MTAERG E Mty > 0, 17416 > 0, H &L

||zl < 0
R (4.1) M R WME A2 (to) = oIzt = 21 (¢, to, zo)[HA

tligloo x(t,tg,25) = 0

PTUS FAT—xo, KM7AExg, MWLy = Cxor Hll2)|| <0, Moty

li _ li 1 1 —
t_}gloox(t,to,mo) Cti+mww (t,to,z5) =0

.

Hi AT () iy y oo () = 0, HS AW AR /N i1 (6) 386 iy o0 () = 0o [ I Y
Flimy oo 2(t) = 0, WHTE—2(t)H A, Wh(1)MBMEE . Hr L FMETT R E .

2. WM R AL S (. ) AEXIB{(t,2) - ¢ > 0,|2| < H} BIESE, HOAUET L = f(¢, )R I E—
i, f(t,0) =0,

RAE: WR TR E MRS, AAAED > 0,20 < 0 7R L HIME 5 F2(0) = 21, 2(0) = 2o HIfR,
Mt — ool A T E,  IRAR LW IR E 1Y .

UEM: WM, 2o N IRIAR 23 5 A 1 (8), 2 (t) o

(WBIE: 290 < 29 < 210, Bhag WUHERIF(t) 4t — +oolif T %,

AR, W3eg > 0,{t;3521,t; — 00(j — 00)stlp(t;)| > eoo HINlimy_oc pr(t) = 0, FTEAFFAENR
ANto, AEF 24 > tolh, [p1(t)| < eor BIAFELED > 0, 3245 > ilf, |o(t)] > |p1(t))], Mze < 215
Wl ()| (8) | LAHAT, b5 A A ME— 1P S, W75 B

(2).2KBU(1), 20 > o > a2 W, Phag AWUEKIE (1) 2t — ool T2

W6 = min{my, —wo} » W A|ze| < 61, Blag WM IR0 (8) i L limy o 0(t) = 0, SEMLEBIEFE

SE 15

3. Z T Y WA T FEA
dX
— ={A+B(0)X}
dX
o - AX

Fop AR EAENE, B(t) AR > 0 b VESE IREIE  EL2 [° | B(t)|dt < oo
SRAlE: TR VIR > 0 LS, WRT AT VIRRE > 0 LA 7.
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EW: BB AN TR S AME AR AEX (to) = Xo I AT RIR A -
¢
X(t) =)@ ' (to) Xo +/ ®(7)® (1) B(r) X (1)dr(t > 0)

Horpo(r) 58 AN TR IE S VA KD (to) = ERFEMAE . PGS AT —VIRRAEL > 0 L ORFF
155, @)@~ (to) Xo2 2B AT R4l WU AT X (to) = XoMIR, MAFAEIER MM, 13
eIllle~ (to)l[[|Xoll < M, [|@(7)[[[| @7 (r)]] < M(t = 0)
[EIESH )
IX®II < M+M/t IBIIIIX (7)[ldr (¢ = 0)

HGrowallANZE:L, NG

I1X (1) < MeM oo 1BOIAT > g
By B(rlldr < ool WA, IB(drti f, Bk WAT: [IX ()] < MeM" (¢ 2 0) WA
B DI AT T

4.7 18 P AT R
dx
- = AX + R(t, X)
dX

HhAR T, RtX)E{EX) : t > to,||X]| < HYEES: B AL REX)|| < a@)]X]|],
Hla(t) et > to LIGAERELER B [7° a(t)dt < co.
SKUE: R S5 — AN R — VI AE t>toﬂ%%ﬂ§5'% T — N5 R Z R AR 1
WM B BCE G0 T R, MXo R /M, BB RRALE S YIERMEX (to) = XM RIR A
t
X(t) = ®(t)® (to) Xo +/ O(T)®N(T)R(T, X (7))(t > to)
to
HFe(r)2E AT RAGESVIMELM®(t) = ERIFEMERN . TS A TR —UIEAE: > 0. LR R
HR, WEEERHM, 15
@)D" (to) ||| Xol| < M, ||@(7)|[[|@(T)]| < M(t > to)
NAEH K&,
| X (B)]] <M||Xo||+M/ X (7)[|d7(t > o)
HGrowallA~NZ:L, NG

X (0)]] < M| Xolle™ 0“7 (1 > )
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B 7% a(r)dr < +oofT B[, a(r)drti St Wb, WA : [|X(1)]] < M||XolleMh(t > to) WHAT
Yhe >0, FA106 = 575> 2|1 Xol| < 6, || X (0)]| < eBIER—ANJ7 FREL K Ak /2 i BERSAE 1K) o
5. WL MY TR = ax + by, y' = cx + dyLA(0,0) A mBhar AL, WAEH LK. ()
6.7 L& N R4
dditl = fi(x1), 72
{ 2 = fo(z1), 22
Hrb fi(21), 22, fo(@1), v fEREN (@1, z2) I FIELERT . B2(0,0) 277 FEALIME— %5 1, "EAE Liapunovi
MR &R, HI R A A W UE B AT AT B 2 5w G S R T IE 1 A A BIE,
4t — 4oolff, BT 5(0,0).
7. UEWITTE
2" 4 ax + b’ — cx® —d(z')* =0

AAEEWBRIR, Hrha,v, e, HEEHED #£0 (327r: FHDulac 22 .
SANIEW]: FHEr” + pu(2? — )’ +2 =0 (Hu > 0O8FEED 206 .
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